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ПРОТОКОЛ № 1
заседания Совета при администрации Уссурийского городского округа по
противодействию коррупции

	Дата и время проведения:
27 апреля 2016 года
17 часов 00 минут
	ул. Ленина, 101
малый зал администрации


Заседание Совета проводит: Корж Евгений Евгеньевич, глава администрации Уссурийского городского округа, председатель Совета.
Ход заседания:
Е.Е. Корж: открывает заседание Совета и предлагает И.В. Костаревой выступить по 1 вопросу повестки: 
«Об организации и результатах внешнего муниципального финансового контроля на территории Уссурийского городского округа (проведенных проверках, выявленных нарушениях, мерах. Направленных на устранение нарушений и недопущение их впредь)».

И.В. Костарева докладывает по существу указанного вопроса.
Обсуждение доклада.
Решили: 
а) принять к сведению информацию И.В. Костаревой;
б) учитывая, что закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд являются одной из наиболее коррупциогенных сфер деятельности, председателю Контрольно-счетной палаты Уссурийского городского округа (Костарева) усилить внешний муниципальный финансовый контроль в указанном направлении;
в) руководителям муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения дополнительного образования детей «Центр развития творчества детей и юношества» с. Новоникольск, муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 40», муниципального казенного учреждения «Управление благоустройства» организовать обучение (повышение квалификации) контрактных управляющих, членов комиссий по осуществлению закупок в возглавляемых муниципальных организациях;
г) управлению культуры администрации Уссурийского городского округа (Ким) в срок до 01 июня 2016 года представить предложения по организации работы по проверке применяемых расценок при составлении локальных смет на проведение ремонтных работ в учреждениях культуры исключая возможность составления смет подрядными организациями.
Е.Е. Корж: предлагает перейти к заслушиванию И.В. Солдаткиной, заместителя начальника управления градостроительства администрации Уссурийского городского округа по 2 вопросу повестки заседания: «Об организации работы по противодействию коррупции при предоставлении земельных участков из земель, находящихся в муниципальной собственности Уссурийского городского округа гражданам и юридическим лицам»

И.В. Солдаткина докладывает по существу указанного вопроса.
Обсуждение доклада.
Решили: 
а) принять к сведению информацию И.В. Солдаткиной;
б) продолжить работу, направленную на ограничение (исключение) непосредственного контакта должностных лиц управления градостроительства и заявителей при предоставлении последним муниципальных услуг;
в) при организации работы управления градостроительства особое внимание обратить на следующие направления деятельности:
- приведение нормативной базы органов в соответствие действующему законодательству, в том числе по разработке и утверждению необходимых административных регламентов;
- достижение максимальной прозрачности процедур при предоставлении муниципальных услуг, в том числе на освещение данной деятельности в средствах массовой информации;
- соблюдение сроков, установленных действующим законодательством при предоставлении муниципальных услуг;
- исключение случаев необоснованных отказов (удовлетворений) гражданам при предоставлении муниципальных услуг.
О проделанной работе доложить на заседании Совета по итогам 2016 года.

Е.Е. Корж: предлагает перейти к заслушиванию О.Н. Минашкиной, начальника управления образования и молодежной политики Уссурийского городского округа по 3 вопросу повестки заседания: «Об организации работы по противодействию коррупции в муниципальных образовательных учреждениях Уссурийского городского округа».
О.Н. Минашкина докладывает по существу вопроса.
Обсуждение доклада.
Решили: 
а) принять к сведению информацию О.Н. Минашкиной;
	а) учитывая значимость проведения разъяснительной работы в сфере противодействия коррупции в образовательных учреждениях, поручить начальнику управления образования и молодежной политики администрации Уссурийского городского округа (Минашкина):
- разработать и утвердить единый комплекс мер, направленный на формирование у детей нетерпимого отношения к коррупционным проявлениям. 
- исполнение указанных мероприятий взять под личный контроль. 


б) учитывая значительное количество нарушений                       финансово-хозяйственной деятельности, допущенных в муниципальных образовательных учреждениях Уссурийского городского округа, выявленных правоохранительными органами поручить начальнику управления образования и молодежной политики администрации Уссурийского городского округа (Минашкина) совместно с финансовым управлением администрации Уссурийского городского округа (Чаус) 
- разработать и принять действенные меры на недопущение указанных нарушений впредь;
- провести разъяснительную работу среди руководителей и бухгалтеров муниципальных образовательных учреждений о персональной юридической ответственности, в случае допущения ими нарушений в указанной сфере. 
О проделанной работе доложить на заседании Совета по итогам 2016 года.



Глава администрации
Уссурийского городского округа, 
председатель Совета                                               Е.Е. Корж



Специалист по кадрам 1 категории отдела 
муниципальной службы и кадров аппарата 
администрации Уссурийского городского 
округа, секретарь Совета                                          Е.В. Каюмова


