Приложение

Уважаемые руководители предприятий торговли, общественного питания и бытового обслуживания, осуществляющие свою деятельность                                на территории Уссурийского городского округа!

[bookmark: _GoBack]Управление экономического развития администрации Уссурийского городского округа доводит до Вашего сведения, что в Указ Президента Российской Федерации от 2 октября 1992 г. № 1157 «О дополнительных мерах государственной поддержки инвалидов» (далее - Указ Президента Российской Федерации) 26 июля 2021 года внесены изменения                     (Указ Президента РФ № 437). 
В данной связи, с 26 июля 2021 года дети-инвалиды и лица, сопровождающие таких детей, наравне с инвалидами 1 и 2 группы, приобрели право на обслуживание вне очереди на предприятиях торговли, общественного питания, службы быта, связи, жилищно-коммунального хозяйства, в учреждениях здравоохранения, образования, культуры, в юридических службах и других организациях, обслуживающих население, а также пользуются правом внеочередного приема руководителями и другими должностными лицами предприятий, учреждений и организаций.

