Объявление о проведении отбора участников на право получения субсидий из бюджета Уссурийского городского округа с целью возмещения затрат, связанных с техническим обслуживанием и ремонтом объектов уличного освещения.

[bookmark: _GoBack]Срок проведения отбора с 17:00 часов с 19 декабря 2023 года                          до 12 января 2024 года.
Место проведения: администрация Уссурийского городского округа, ул. Некрасова, д. 66, г. Уссурийск, 692512, адрес электронной почты -gkh_ussur@mail.ru.
Участники отбора на 1-е число месяца, подачи заявки, в котором планируется проведение отбора, должны соответствовать следующим требованиям и условиям:
а) у участника отбора отсутствует неисполненная обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;
б) у участника отбора отсутствует просроченная задолженность по возврату в бюджет Уссурийского городского округа, субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, а также иная просроченная (неурегулированная) задолженность по денежным обязательствам перед Уссурийским городским округом (за исключением субсидий, предоставляемых государственным (муниципальным) учреждениям, субсидий в целях возмещения недополученных доходов, субсидий в целях возмещения недополученных доходов, субсидий в целях финансового обеспечения или возмещения затрат, связанных с поставкой товаров (выполнением работ, оказанием услуг) получателями субсидий физическим лицам);
в) участники отбора - юридические лица не находятся в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения   к юридическому лицу, являющемуся участником отбора, другого юридического лица), ликвидации, в отношении них не введена процедура банкротства, деятельность участника конкурсного отбора не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации;
г) в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения  о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере участника конкурсного отбора, являющегося юридическим лицом;
д) участники отбора не являются иностранными юридическими лицами, а также российскими юридическими лицами, в уставном (складочном) капитале которых доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утвержденный Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны), в совокупности превышает 50 процентов;
е) участники отбора не получают средства из бюджета Уссурийского городского округа на основании иных нормативных правовых актов Уссурийского городского округа на цели, установленные настоящим Порядком;
ж) наличие письменного обязательства участника отбора по достижению показателей и результатов предоставления субсидии.
Заявка на участие в отборе (далее - заявка) направляется посредством почтового сообщения (г. Уссурийск, ул. Некрасова, д. 66, каб. 230) или электронной почтой (gkh_ussur@mail.ru) в Уполномоченный орган участниками отбора по форме согласно Приложению № 1 к настоящему Порядку и включает в себя в том числе согласие на публикацию (размещение) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информации об участнике отбора, о подаваемой участником отбора заявке, иной информации об участнике отбора, связанной с соответствующим отбором;
з) участник отбора не должен находиться в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму, либо в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к распространению оружия массового уничтожения.
Заявка предоставляется в двух экземплярах.
Один участник отбора может подать 1 (одну) заявку.
К заявке прилагаются документы следующие документы:
а) выписку из Единого государственного реестра юридических лиц, выданную не ранее чем за месяц до дня представления заявления   о предоставлении субсидии;
б) документы, подтверждающие нахождение объектов уличного освещения, в отношении которых планируется предоставление субсидий, на праве собственности или ином вещном праве;
в) расчет планируемых затрат, связанных с техническим обслуживанием и ремонтом объектов уличного освещения на очередной финансовый год с расшифровкой всех статей затрат;
г) документы, подтверждающие численность основного персонала, осуществляющего техническое обслуживание и ремонт объектов уличного освещения;
д) справку, выданную ИФНС, об отсутствии на первое число месяца даты подачи заявки неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате   в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах   и сборах;
е) выписку из приказа об учетной политике организации о ведении раздельного бухгалтерского учета затрат, связанных с техническим обслуживанием и ремонтом объектов уличного освещения.
Заявка, подписывается руководителем участника отбора, скрепляются печатью (при наличии).
Все предоставленные документы должны быть прошиты, пронумерованы, указаны в прилагаемой к ним описи.
Наличие подчисток, приписок, зачеркнутых слов и иных   не оговоренных исправлений в документах, а также повреждений, наличие которых не позволяет однозначно истолковать его содержание,  не допускается.

