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	Шаг 1
	Ознакомление с перечнем документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, которые заявитель должен представить самостоятельно:

на официальном сайте администрации Уссурийского городского округа www.adm-ussuriisk.ru в разделе «Муниципальные услуги».

в КГАУ «МФЦ Приморского края» («Мои Документы»): 

Приморский край, г. Уссурийск, ул. Некрасова, 91А, ул. Тургенева, 2, ул. Пушкина, 4, ул. Беляева, 28, ул. Владивостокское шоссе, 119; 

с. Новоникольск, ул. Советская, 70, с. Борисовка, ул. Советская, 55; 

справочный телефон: 8 (423) 201-01-56

	Шаг 2
	Сбор пакета документов:

· заявление о выдаче разрешения (ордера) на проведение земляных работ;

· копия документа, удостоверяющего личность заявителя, если заявителем является физическое лицо, индивидуальный предприниматель;

· для юридических лиц - копия доверенности о представлении интересов юридического лица или (либо) приказ о назначении на должность, если представитель юридического лица действует на основании учредительных документов;

· исполнительная съёмка существующих инженерных коммуникаций, на которых будут производиться ремонтные работы, либо топографическая съемка территории, на которой будут осуществляться земляные работы, масштаба 1:500, с указанием точного места производства земляных работ – оригинал, так же обзорная схема участка работ;

· график проведения земляных работ, связанных с пересечением проезжей части, ограничением дорожного движения (в случае, если в границах участка земляных работ находится автомобильная дорога), и схема организации движения, согласованная с уполномоченным органом в области  дорожной деятельности и благоустройства- оригинал;
· график производства земляных работ (в произвольной форме), утвержденный должностных лицом. В графике необходимо отразить сроки проведения основных технологических операций, осуществляемых при ремонте существующих или строительстве новых инженерных коммуникаций;
· в случае проведения земляных работ на автомобильных дорогах, согласие собственника данных автомобильных дорог - копия;
· акт об аварийной ситуации с ее конкретным описанием (при оформлении Разрешения (ордера) на проведение земляных работ при проведении неотложных аварийно-восстановительных работ) - оригинал;

· протокол общего собрания жителей многоквартирного жилого дома (в случае производства работ на территории многоквартирного жилого дома);

· бланк разрешения, согласованный ресурсоснабжающими организациями Уссурийского городского округа, - оригинал;
· согласие на использование земель или земельных участков от правообладателей земельных участков (в случае если работы проводятся не на землях или земельных участках, находящихся в государственной собственности, муниципальной собственности Уссурийского городского округа, землях или земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена);
· в случае производства работ по сооружению новых инженерных коммуникаций представляется рабочий проект, разработанный в порядке, установленном Градостроительным кодексом Российской Федерации, утвержденный заказчиком, а также согласованный уполномоченным органом в области градостроительства и архитектуры на предмет увязки трассы проектируемых инженерных сетей с существующими и ранее запроектированными инженерными коммуникациями, а также на предмет предоставления согласия землепользователей, по земельным участкам которых проходят проектируемые инженерные сети.


	Шаг 3
	Подача документов и получения услуги:

· управление градостроительства администрации Уссурийского городского округа: г. Уссурийск, ул. Октябрьская, 58;

· «Мои Документы».

	Шаг 4
	Рассмотрение документов.

Управление градостроительства администрации Уссурийского городского округа рассматривает заявление, поданное с приложением соответствующих документов в полном объеме, в срок не более 10 рабочих дней со дня регистрации.

	Шаг 5
	Принятие решения.

Управление градостроительства администрации Уссурийского городского округа по истечении срока рассмотрения заявления принимает решение:

· решение в форме разрешения (ордера) на производство земляных работ;
· решение в форме мотивированного отказа в выдаче разрешения (ордера) на производство земляных работ.


ИНСТРУКЦИЯ 


Выдача разрешения (ордера) 


на производство земляных работ








