Администрация Уссурийского городского округа сообщает о предстоящем предоставлении земельного участка площадью 200144 кв.м., местоположение установлено примерно в 1398 м по направлению на северо-восток от ориентира жилой дом, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Приморский край, г. Уссурийск, с. Боголюбовка, ул. Новая, д. 1.
    Кадастровый номер: 25:18:000000:222.
    Вид права: аренда.
    Категория земель: земли сельскохозяйственного назначения.
    Разрешенное использование: для организации и осуществления деятельности крестьянского фермерского хозяйства из земель сельскохозяйственного назначения (пашня немелиорируемая).
    Прием заявлений производится в течение месяца со дня опубликования данного объявления в МБУ УГО МФЦ, расположенных по адресам: г. Уссурийск, ул. Беляева, 28, г. Уссурийск, ул. Тургенева, 2, г. Уссурийск, с. Борисовка, ул. Советская, д. 55, г. Уссурийск, с. Новоникольск, ул. Советская, д. 70.
[bookmark: _GoBack]    Прием граждан для ознакомления со схемой расположения земельного участка ведется по адресу: Приморский край, г. Уссурийск, ул. Октябрьская, д. 58, кабинет 301а, время приема понедельник - четверг с 9:00 до 18:00, обеденный перерыв с 13:00 до 14:00
