       Во исполнение решений Уссурийского районного суда Приморского края от 10.06.2015 г. № 2-5553/2015 и от 04.04.2016 г. № 2-2827/2016, определения Уссурийского районного суда Приморского края от 25.04.2016 г. № 13-404/2016, администрация Уссурийского городского округа сообщает о предстоящем предварительном согласовании предоставления земельного участка площадью 1472 кв.м, местоположение установлено примерно в 270 м по направлению на юго-запад относительно ориентира жилой дом, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Приморский край,  г. Уссурийск, ул. Яблочкова, д. 17.
    Вид права: в собственность за плату.    
    Разрешенное использование: индивидуальные жилые дома, части жилых домов.
    Ограничения в пользовании земельным участком: по информации АО «Дальневосточная распределительная сетевая компания» филиала «Приморские электрические сети» - по территории испрашиваемого земельного участка проходит охранная зона ВЛ 35 кВ «Уссурийск1 – Барановский полигон», площадь обременения инженерными сетями составляет 847 кв. м.
    По информации МКУ «Управление благоустройства» Уссурийского городского округа - на испрашиваемом земельном участке произрастают зеленые насаждения снос которых возможен при условии выплаты компенсационной стоимости в размере 31762 рублей  20 копеек.
Прием заявлений производится в течение месяца со дня опубликования данного объявления в МБУ УГО МФЦ, расположенных по адресам:                          
г. Уссурийск, ул. Некрасова, 91-а;
г. Уссурийск, ул. Беляева, д. 28;
г. Уссурийск, ул. Тургенева, 2;  
г. Уссурийск, с. Борисовка, ул. Советская, д. 55;
г. Уссурийск, с. Новоникольск, ул. Советская, д. 70.
[bookmark: _GoBack]    Прием граждан для ознакомления со схемой расположения земельного участка ведется по адресу: Приморский край, г. Уссурийск, ул. Октябрьская, д. 58, кабинет 301а, время приема понедельник – четверг с 9:00 до 18:00, обеденный перерыв с 13:00 до 14:00.

