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Выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламной конструкции 

СПОСОБЫ ПОДАЧИ ЗАЯВЛЕНИЯ 
· управление градостроительства администрации Уссурийского городского округа: г. Уссурийск, ул. Октябрьская, 58;

· «Мои Документы»;

· Госуслуги

ПЕРЕЧЕНЬ НЕОБХОДИМЫХ ДОКУМЕНТОВ

· заявление;

· документ, подтверждающий полномочия представителя заявителя;

· документ, удостоверяющий личность заявителя;

· подтверждение в письменной форме или в форме электронного документа с использованием единого портала государственных и муниципальных услуг согласия собственника или иного законного владельца соответствующего недвижимого имущества на присоединение к этому имуществу рекламной конструкции, если заявитель не является собственником или иным законным владельцем недвижимого имущества. В случае если для установки и эксплуатации рекламной конструкции необходимо использование общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме, документом, подтверждающим согласие этих собственников, является протокол общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме, в том числе проведенного посредством заочного голосования с использованием государственной информационной системы жилищно-коммунального хозяйства в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации;

· договор на установку и эксплуатацию рекламной конструкции, заключенный заявителем с собственником или иным законным владельцем недвижимого имущества, к которому присоединяется рекламная конструкция;

·  документ, подтверждающий полномочия представителя заявителя (в случае обращения представителя заявителя);

· документы и сведения, относящиеся к территориальному размещению, внешнему виду и техническим параметрам рекламной конструкции:

· фотографический снимок в цветном варианте (не менее двух экземпляров) предполагаемого места установки рекламной конструкции и привязкой к местности;

· техническую характеристику рекламной конструкции, подготовленную заявителем, в которой указывается местоположение рекламной конструкции, вид рекламной конструкции (световая или не световая, односторонняя, двусторонняя или трехсторонняя), длина, высота, площадь рекламной конструкции;

· топографическую съемку размещения рекламной конструкции М 1:2000;

· проект рекламной конструкции (в случае присоединения рекламной конструкции к земельному участку), разработанный организацией (проектировщиком), имеющей свидетельство саморегулируемой организации о допуске к видам работ по подготовке проектной документации (предоставляется вместе с копией такого свидетельства. Проект должен содержать эскизные проработки рекламной конструкции, определяющие ее основные характеристики, включая расчет фундамента, чертеж рекламной конструкции с указанием материалов, узлов крепления и способа установки, а также расчет прочности рекламной конструкции по ветровой нагрузке и взаимосвязь с прилегающим участком (привязка к предполагаемому месту размещения);

· топографическую съемку места размещения рекламной конструкции  М 1:500 с указанием местоположения конструкции (в случае присоединения рекламной конструкции к земельному участку);
· эскиз рекламной конструкции (в случае присоединения рекламной конструкции к зданию, строению, сооружению, а также к остановочным пунктам движения общественного транспорта); 
схематическое отображение местоположения здания, строения, сооружения, а также остановочного пункта движения общественного транспорта, на котором предполагается размещение рекламной конструкции (в случае присоединения рекламной конструкции к зданию, строению, сооружению, а также к остановочным пунктам движения общественного транспорта).

· Исчерпывающий перечень документов, необходимых в соответствии с законодательными и иными нормативными правовыми актами для предоставления муниципальной услуги по выдаче разрешения на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, которые заявитель вправе предоставить по собственной инициативе, так как они подлежат предоставлению в рамках межведомственного информационного взаимодействия:

· данные о государственной регистрации юридического лица или о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя;

· сведения из Единого государственного реестра недвижимости о правах на недвижимое имущество, к которому предполагается присоединять рекламную конструкцию;

·  документ (квитанция или платежное поручение), подтверждающий уплату государственной пошлины за выдачу разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции, в соответствии с действующим законодательством, (плательщиком должны быть организация или индивидуальный предприниматель, или физическое лицо, которые оформляют рекламную конструкцию);

· согласие государственного или муниципального органа, выраженное в письменной форме, в случае если соответствующее недвижимое имущество находится в государственной или муниципальной собственности;

 в случае присоединения рекламной конструкции к земельному участку, документ в виде листа согласования проведения земельных работ должен быть согласован: комиссией по согласованию производства земляных работ при администрации Уссурийского городского округа, отделом дорожного хозяйства, благоустройства транспорта и связи управления жизнеобеспечения администрации Уссурийского городского округа.
СРОК ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОЙ УСЛУГИ

Управление градостроительства администрации Уссурийского городского округа рассматривает заявление, поданное с приложением соответствующих документов в полном объеме, в течение 48 рабочих дней со дня регистрации.

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

· Брошюра «Выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламной конструкции» 

· Схема предоставления муниципальной услуги

· Административный регламент

