Администрация Уссурийского городского округа сообщает о предстоящем предварительном согласовании предоставления земельного участка площадью 1450 кв.м, местоположение установлено примерно в 21 м по направлению на юг относительно ориентира жилой дом, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Приморский край, г. Уссурийск, ул. Гаврика, д. 3.

Вид права: аренда.

Разрешенное использование: индивидуальные жилые дома, части жилых домов.

Ограничения в пользовании земельным участком: согласно информации муниципального казенного учреждения Уссурийского городского округа «Управление благоустройства» - на земельном участке произрастают зеленые насаждения, снос которых возможен при условии выплаты компенсационной стоимости.

Прием заявлений производится в течение месяца со дня опубликования данного объявления в МБУ УГО МФЦ по адресам: г. Уссурийск, ул. Некрасова, д. 91 А; г. Уссурийск, ул. Беляева д. 28; г. Уссурийск, ул. Тургенева, д. 2; г. Уссурийск, ул. Владивостокское шоссе, д. 119; г. Уссурийск, с. Борисовка, ул. Советская, д. 55; г. Уссурийск, с. Новоникольск, ул. Советская, д. 70.
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