ОТЧЕТ
Об исполнении за 12 месяцев 2012 год муниципальной целевой программы «Обеспечение доступности ипотечного жилищного кредитования работникам бюджетной сферы в Уссурийском городском округе на
2008-2016 годы»
         Финансирование муниципальной целевой программы «Обеспечение доступности ипотечного жилищного кредитования работникам бюджетной сферы в Уссурийском городском округе на 2008-2016 годы» (Далее Программа) осуществляется за счет средств местного бюджета.
         В 2012 году в реестр граждан, имеющих право  на финансовую поддержку,   включено 26 заемщиков, 1 заемщик погасил ипотечный кредит досрочно.
В настоящее время по программе финансовую поддержку получают 25 работников бюджетной сферы, это работники прокуратуры – 4 человека, работники полиции – 4 человека, бухгалтера – 2 человека, работники администрации – 5 человек, мед работники – 1 человек, учителя – 2 человека, юристы – 1 человек, работник НИИ п. Тимирязевский - 1 человек, работники пенсионного фонда – 1 человек, служащие таможни – 1 человек, военнослужащие – 2 человека.
         Объем финансирования Программы за счет средств местного бюджета на 2012 год составляет 2426,34 тыс. рублей. На 01 декабря 2012 года   выплачено 1623,9 тыс. рублей. Запланированная сумма не освоена по причине досрочного погашения заемщиками кредитов в банке, сумма 700.000 рублей возвращена в бюджет.
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