4

   Пояснительная записка
к отчету о ходе реализации муниципальной программы 
«Ритуальные услуги и похоронное дело на территории Уссурийского городского округа на 2012 – 2015 годы» 
за 2015 год

Раздел I. Выполнение плана-графика основных мероприятий Программы:
Основные мероприятия Программы выполнялись в соответствии 
с  планом-графиком.
Раздел II. Финансовое обеспечение Программы:
Объем финансирования на весь срок реализации Программы составляет 26416,96  тыс. рублей. Фактически освоено за весь срок реализации Программы 17384,03 тыс. рублей, то есть процент исполнения Программы 
за весь срок реализации составляет 65,81 %.
В 2015 году на реализацию Программы было запланировано 7883,9 тыс. рублей. Фактически освоено в 2015 году 5491,89 тыс. рублей, то есть процент исполнения Программы составил 69,66%.
В ходе реализации Программы в 2015 году заключено 14 контрактов 
на общую сумму 7438,75тыс. рублей, сумма исполнения по контрактам  5491,89 тыс. руб., то есть процент исполнения Программы с учетом заключенных контрактов составил 94,35%.
Остаток неиспользованных средств в размере 2392,02 тыс. рублей (30,34%) образовался по следующим причинам:
· 1934,87 тыс. рублей по пункту 1 «Организация работ по содержанию общественных кладбищ УГО» – в связи с неисполнением контрактов от 30.12.14г. № 0120300006514000241-0151796-05 и № 0120300006514000242-0151796-04, заключенных с МУП БОСС УГО;
· 168,73 тыс. рублей по пункту 3 «Установка нестационарного объекта административного назначения на кладбище по ул. Русская, 84» – в связи с тем, что аукцион на телефонизацию объекта признан несостоявшимся, т.к. не было подано ни одной заявки;
· 243,00 тыс. руб. по пункту 12 «Издание информационного материала» -  в связи с переносом работ по установке указателей секторов и предупредительных табличек на 2016 год;
· 45,42 тыс. руб. – экономия при проведении процедуры закупок.
Раздел III. Оценка эффективности реализации Программы:
Основными целевыми индикаторами и показателями Программы 
на 2015 год являются:
1. Строительство объекта похоронного назначения (кладбища, колумбария, крематория), с последующим вводом в эксплуатацию:
· в 2015 году проведены первый и второй этапы работы по корректировке проектно-сметной документации  (стоимость работ – 420,49 тыс. рублей);
2. Инвентаризация и оформление документов на стихийные захоронения, с последующим включением в реестр муниципальной казны: в 2015 году не запланирована.
3. Содержание и благоустройство кладбищ: 
В 2015 году выполнены следующие работы:
· содержание городского кладбища по ул. Русская, 84 (стоимость работ – 1036,90 тыс. руб., что составило 43,47% от суммы контракта);
· городское кладбище по ул. Русская, 84 (устранение провала) (стоимость работ – 28,05 тыс. руб.);
· устранение несанкционированных свалок (вывоз мусора с территории городского кладбища) (стоимость работ – 260,22 тыс. руб.);
· содержание сельских кладбищ  Уссурийского городского округа (стоимость работ – 813,77 тыс. руб., что составило 58,11% от суммы контракта);
· организация работ по содержанию территории кладбища в с. Горно-Таёжное (стоимость работ – 196,25 тыс. руб.);
· городское кладбище по ул. Русская, 84  (устройство шлагбаумов) (стоимость работ – 49,933 тыс. руб.);
· установка нестационарного объекта административного назначения на кладбище по ул. Русская, 84 и его электрификация (стоимость работ – 971,27 тыс. руб.);
· обустройство контейнерных площадок для сбора ТБО на общественных кладбищах (г. Уссурийск, с. Новоникольск) (стоимость работ – 1440,00 тыс. руб.);
· выполнение работ по изданию информационных материалов, табличек, предупредительных знаков, с установкой их на территории общественного кладбища УГО по ул. Русская, 84 (изготовление и установка стендов на городском кладбище, изготовление указателей секторов) (стоимость работ – 200,00 тыс. руб.).
   Показатели эффективности реализации Программы:
1. Строительство объекта похоронного назначения общей площадью 40,0 га (в том числе одной печи и колумбария, а также современных сооружений похоронного назначения, удовлетворяющих запросы и требования всех социальных групп населения и религиозных конфессий), что способствует увеличению площадей захоронения и внедрению процесса кремации в сферу похоронного дела Уссурийского городского округа, как прогрессивной меры сохранения свободных земельных участков на кладбищах, занимаемых под захоронение безродных и невостребованных трупов и социальных захоронений.
В 2012 году были запланированы работы и объем финансирования для выполнения проектных работ, но в связи с не предоставлением управлением градостроительства кадастрового паспорта земучастка и градостроительного плана земучастка проектная документация не была направлена на госэкспертизу и, как следствие, работа к оплате не предъявлялась.  
В 2013 году были выполнены проектно-изыскательские работы, но получено отрицательное заключение экспертизы по причине не решения вопроса с собственниками дачных участков, расположенных в радиусе 500 м от проектируемого объекта и не выполнены инженерно-гидрометеорологические изыскания. Произведена оплата проектной организации за выполненную работу в размере 918,748 тыс. руб. (проект не пригоден к строительству объекта – нет положительного заключения государственной экспертизы).
В 2014 году не предусматривалось финансирование для реализации данного мероприятия.
В 2015 году выполнены 1 и 2 этапы по корректировке проектно-сметной документации. Работы по проектированию продолжаются. В феврале 2016 года – окончание проектных работ и получение заключения госэкспертизы. При положительном заключении госэкспертизы во втором квартале 2016 года – начало строительства объекта похоронного назначения.
Исходя из вышеизложенного, не представляется возможным судить об эффективности реализации данного мероприятия (отсутсвие положительного заключение госэкспертизы на проектно-сметную документацию).
2. Соответствие действующим  стандартам   мест   стихийных  захоронений, в результате  чего  решится  вопрос  создания при  существующей   среднестатистической   потребности   в местах захоронения, резерв  свободных  земельных  ресурсов  для нужд похоронного дела:
Работы по инвентаризации и оформлению документов на стихийные захоронения, с последующим включением в реестр муниципальной казны в рамках программы не проводились. Управлением имущественных отношений работы выполнялись без привлечения средств настоящей муниципальной программы.
3. Соблюдение  надлежащего  содержания  и  благоустройства кладбищ в соответствии с санитарно-техническим нормами,  в том числе наличие  ограждения  и  сетей  электроснабжения, туалетов и бытовых помещений, урн и контейнеров,  а  также площадок для их установки, озеленения территории:
Выполнены работы за период:
2012 года на сумму 3091,61 тыс. руб. – 62,96% от планового финансирования;
2013 года на сумму 3271,66 тыс. руб. – 65,90% от планового финансирования;
2014 года на сумму 5529,60 тыс. руб. – 73,80% от планового финансирования;  
2015 года на сумму 5491,89 тыс. руб. – 69,66% от планового финансирования.
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