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Информация
об итогах социально-экономического развития
Уссурийского городского округа за 2016 год.
	
За 2016 год экономика Уссурийского городского округа продемонстрировала отрицательную динамику по большинству макроэкономических показателей. Совокупный продукт, сформированный крупными и средними организациями  базовых видов экономической деятельности сложился в объеме 30,6 млрд.рублей, что на 4,3                            млрд.рублей меньше, чем за  предыдущий год. Индекс совокупного продукта составил по отношению к аналогичному показателю 2015 года 83,6%.
Наряду с этим, отмечается сохранение позитивной динамики в демографической обстановке. За счет естественного и миграционного прироста численность местного населения  за 2016 год увеличилась на 2125 человек и составила в целом по городскому округу  более 196,9 тысяч человек.
По информации Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Приморскому краю  по состоянию                         на 01января 2017 года  в Статистическом регистре хозяйствующих субъектов по Уссурийскому городскому округу  учтено 5093 организации различных форм собственности, что на 21 организацию больше, чем год назад.
Из числа учтенных организаций 87,5% имеют частную форму собственности. 2,3%- муниципальную (119 организаций), 2,2% - государственную (111 организаций).
Наибольшую долю в общем числе организаций занимают субъекты, осуществляющие свою деятельность в сфере оптовой, розничной торговли бытового обслуживания –30,0%, транспорта и связи 20,1%, операций с недвижимым имуществом – 18,2%, строительства – 7,8%.
Число зарегистрированных на территории Уссурийского городского округа индивидуальных предпринимателей по состоянию на 01 января 2017 года составило 6879 человек, что на 2,3% или 154 индивидуальных предпринимателя больше чем  на эту же дату предыдущего года. Наибольшее число индивидуальных предпринимателей осуществляют деятельность в сфере розничной, оптовой торговли и ремонте автотранспорта – 47,7%, в сфере транспорта и связи – 17,6%, операций с недвижимым имуществом – 10,2%.
К концу 2016 года по Уссурийскому городскому округу  в стадии банкротства находилось  24 хозяйствующих субъекта, что соответствует показателю предыдущего года. Из общего числа субъектов, объявленных несостоятельными 2 индивидуальных предпринимателя и  22 организации. 
Общее количество хозяйствующих субъектов в округе                                 на 01.01.2017 года составило 11972 единиц, что на 175 субъектов  превысило показатель за  2015 год. 

Развитие реального сектора экономики 
По крупным и средним предприятиям Уссурийского городского округа  отгружено товаров собственного   производства, выполнено работ и услуг в сфере промышленности  за 2016 год в объеме 20280,9 млн.руб. В действующих ценах спад составил 13,8% к  2015 году, физический объем отгрузки промышленной продукции сократился на 19,7%. Уссурийский городской округ занимает второе место (9,2%) в общем объеме отгруженной продукции Приморского края, после Владивостокского городского округа. В течение 2016 года ситуация в отрасли ухудшилась. По итогам 2015 года спад объема отгруженной продукции по отношению к предыдущему году составлял в сопоставимой оценке 13,9%. 
В сфере обрабатывающих производств объем отгруженной продукции крупными и средними организациями за 2016 года составил 17077,1 млн.руб., спад к предыдущему  году составил 7,2 % в действующих ценах, физический объем отгруженной продукции по данному виду экономической деятельности сократился  на 13,6%.
Увеличение объемов в сопоставимой оценке за истекший год, по сравнению с предыдущим, достигнуто по следующим видам обрабатывающих производств: текстильное и швейное производство на 18,8%, химическое производство на 12,1%, производство резиновых и пластмассовых изделий в 1,56 раза, металлургическое производство и производство готовых металлических изделий на 10,4%, прочие производства на 13,6%. 
Из производимых в Уссурийском городском округе потребительских товаров со значительным приростом к аналогичному периоду предыдущего года произведено в натуральном выражении: полуфабрикатов мясных (в 1,6раза), масла сливочного (104,2%),хлеба и хлебобулочных изделий (113,8%) , водки (126%), лекарственных средств (102%). 
Спад объемов производства наблюдается по следующим видам товаров: изделия колбасные на 8,9%, майонез на 31,7%, цельномолочная продукция на 3,2%, масло растительное нерафинированное на 3,2%, сыр и творог на 4%, сахар белый тростниковый на 10%, ящики из гофрокартона на 81,8 %,  холодильники на70,8%, компьютеры персональные на 20,5%. 
Типичными причинами  падения объемов выпуска продукции  остается снижение потребительского спроса, низкие темпы процессов импортозамещения на фоне значительно возросших по стоимости импортных сырья, материалов и комплектующих изделий.
Значительный спад  в 2016 году  по отношению к итогам, достигнутым в 2015 году допущен по отгрузке продукции собственного производства на предприятиях, осуществляющих деятельность в сфере производства обуви (75,2% к показателю  предыдущего года); целлюлозно-бумажного производства (31,0%), производства машин и оборудования (52,2%), производства электрооборудования (57,1%), производства транспортных средств и оборудования (79,3%).
Высокая зависимость от поставок импортных комплектующих и значительно подорожавшие валютные ресурсы привели к закрытию производства бытовой техники. 
Спад объемов отгруженной продукции допущен  крупными и средними предприятиями в сфере производства и распределения электроэнергии, газа и воды. В действующих ценах снижение за 2016 год составило 37,7%. Данное снижение, в стоимостном выражении, связано с изменением порядка начисления оплаты за тепловую энергию населению. Потребителям начисление происходило по льготному тарифу. Разница между утвержденным и льготным тарифами  компенсировалось в виде субсидии из краевого бюджета поставщику услуг и отражалось в прочих доходах предприятий. Значительное влияние на падение объемов в данном виде экономической деятельности в Уссурийском городском округе оказала ликвидация предприятий, подведомственных Министерству обороны.
На муниципальных  предприятиях жилищно-коммунального хозяйства (производство и распределение электроэнергии, газа и воды) достигнуто увеличение объемов производства за  2016 год на 5,0 % по сравнению с 2015 годом (в сопоставимых ценах).
По данным территориального органа Федеральной службы Государственной статистики по Приморскому краю по состоянию                       на 01.01.2017 года на территории Уссурийского городского округа зарегистрировано 153 сельскохозяйственных организации и                          229 индивидуальных предпринимателя, занятых в сельскохозяйственном производстве, что на 9 организаций и 29 индивидуальных предпринимателей больше, чем на эту же дату 2015 года.
Объем производства сельскохозяйственной продукции в хозяйствах всех категорий  за  2016 год, по расчетам, составил 3549,5 млн. рублей, что в сопоставимых ценах составило 100,5% к уровню прошлого года.
Объём производства животноводческой продукции, произведенной  хозяйствами всех категорий, по  оценке, составил  1269,0 млн. рублей. Индекс производства по отрасли «животноводство» за 2016 год                     по сравнению с 2015 годом составил 106,2%, за счет  увеличения объемов производства молока  и яиц. Однако, в сравнении с показателем 2015 года допущено сокращение производства мяса на 8,4%. 
Снижение допущено за счет сокращения производства мяса в  сельскохозяйственных организациях на 37,5% и хозяйствах населения на 16,2% к прошлому году.
Производство яиц в хозяйствах всех категорий в истекшем году возросло по сравнению с  2015 годом на 12,9% и составило 39374тыс. штук. По данному показателю Уссурийский городской округ переместился с 3 на 2 место по Приморскому краю. Этому способствовало увеличение производства яиц  крестьянскими (фермерскими) хозяйствами на 40,2% и хозяйствами населения на 15,6%.
С начала года  хозяйствами всех категорий произведено 14207 тонн молока, что превысило показатель предыдущего года  на 10,3%, или на 1327тонн.  По производству молока Уссурийский городской округ находится на втором месте в Приморском крае, уступив первенство Ханкайскому району. Этому способствовало увеличение  среднего надоя молока на одну корову на 4,5 % и поголовья молочного стада на 5,5%.
По состоянию на 01 января 2017 года поголовье крупного рогатого скота  на территории Уссурийского городского округа увеличилось на 6,6% относительно 2015 года и городской округ стал лидером в Приморском крае по поголовью КРС. Поголовье свиней увеличилось по сравнению с прошлым годом на 15,7% и составило 21370 голов. По данному показателю Уссурийский городской округ удерживает 3 место среди муниципальных образований Приморского края.
В прошедшем году сохранилась положительная  динамика в разведении овец и коз. Поголовье этих животных,  в сравнении с 2015 годом,  увеличилось  на 192 головы, или на 106,6% и составило 3107 голов.                             
Объем производства растениеводческой продукции, произведенной хозяйствами всех категорий (расчетный) за 2016 год составил 2280,5 млн. рублей, со снижением к прошлому  году на 6,1% в натуральном выражении. 
В связи с прохождением циклонов и тайфуна  «Лайонрок» с 31 августа 2016 года постановлением главы Уссурийского городского округа                              от 31.08.2016 года № 104 на территории округа был введен режим функционирования - чрезвычайная ситуация.  В результате крупномасштабного  наводнения  произошло затопление и гибель посевов на  площади 3085,8 га, в том числе в разрезе культур: соя -  1755,8 га,  кукуруза - 544 га, гречиха - 5га, картофель- 419,9 га, овощи – 331,6 га, бахча, тыква - 29,5га. Сумма ущерба, заявленная сельхозтоваропроизводителями  Уссурийского городского округа составила 134,7 млн. рублей. 
Тем не менее, урожай сельскохозяйственных культур  по Уссурийскому городскому округу  в  2016 году собран  неплохой.
Всеми категориями сельхозпроизводителей, включая население, собрано картофеля с площади 2634 га, что на 110 га больше по сравнению с прошлым годом. Валовой сбор составил 31200 т, что на 4,1% больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Овощи собраны с площади 1793 га, что на  612 га больше по сравнению с предыдущим годом. Валовой сбор составил 25240 т, что на 35,2% больше по сравнению с 2015 годом. 
Соя убрана с площади 11255 га, что на 12,3% меньше по сравнению с предыдущим годом. Валовой сбор составил 13106т, что на 11,5 % меньше. чем в 2015 году. 
Зерновые культуры убраны с площади 5136 га, что на 27,1%                         (или на 1909 га)  меньше, чем в 2015 году. Намолочено зерна (в весе после доработки)  15895 т, что на 45,3% меньше предыдущего года.
	В рейтинге муниципальных образований Приморского края, по производству картофеля Уссурийский городской округ находится на 1-м месте, по производству овощей – на 2-м месте.
На территории Уссурийского городского округам по состоянию                  на 01 января  2017 года осуществляли деятельность по виду экономической деятельности «Строительство» 395 организаций ( на 18 меньше, чем в 2015 году)  и 335 индивидуальных предпринимателя ( на 24 больше, чем в 2015 году). 
Объем работ, выполненных по виду деятельности «строительство» по крупным и средним организациям Уссурийского городского округа за 2016 год составил  707,2 млн. рублей, что в сопоставимых ценах составило 86,6% от уровня 2015 года. Как положительный факт отмечается снижение темпов падения объемов подрядных работ у крупных и средних организаций. По итогам 2015 года  индекс строительных работ составлял 52,1% в сравнении с предыдущим годом.
В  2016 году на территории Уссурийского городского округа за счет всех источников финансирования организациями и населением введено в эксплуатацию жилых домов общей площадью 108340 кв.м., что на 28,9%  меньше по сравнению с 2015 годом, в том числе индивидуальное жилищное строительство – 34042 кв. м., что на 38,8% ниже предыдущего года. 
Снижение произошло за счет высокой базы ввода в эксплуатацию жилья в 2015 году, когда был обеспечен ввод рекордного  объема жилья и по данному показателю Уссурийский городской округ вышел на первое место в Приморском крае.
Тем не менее, по вводу нового  жилого фонда в 2016 году городской округ находится на втором месте в Приморском крае и его доля составила  22,3% от общекраевого объема сданного в эксплуатацию жилья.
Несмотря на снижение количества введенных в эксплуатацию жилых домов, на территории городского округа прослеживалась положительная тенденция, вызванная снижением оценочных показателей средней стоимости одного квадратного метра общей площади, которая в среднем за 2016 год составила 54,4 тыс. руб., что на 3,5% (на 2 тыс.руб.) меньше по сравнению с 2015 годом. 
По крупным и средним организациям Уссурийского городского округа объем освоенных инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования составил 3348,7 млн. рублей,  что ниже уровня  января - декабря 2015 года на 9,0%в сопоставимых ценах. За 2016 год объем инвестиций в основной капитал крупных и средних организаций, осуществленных за счет собственных средств организаций сократился на 52,5 (в сопоставимых ценах) по сравнению с 2015 годом. Освоение  бюджетных инвестиций по крупным и средним организациям  в 2016 году  составило 1591,2 млн. рублей,  что на 7,0% больше по сравнению с 2015 годом в сопоставимых ценах. 
В  2016 году в объеме инвестиций в основной капитал по крупным и средним организациям городского округа удельный вес инвестиций, направленных в здания (кроме жилых) и сооружения – 13,8% (2015г. – 19,8%), машины, оборудование и транспортные средства составил –85,0% (2015г. - 74,8%), что свидетельствует о проведении модернизации, и обновлении основных фондов организаций,  прочие – 1,2% (2015г. – 5,4%). 
В 2016 году статус резидента Свободного порта Владивосток получили 10 организаций, осуществляющих реализацию инвестиционных проектов на территории Уссурийского городского округа:
В течение 2016 года на территории Уссурийского городского округа по показателю «перевозка пассажиров автобусами общего пользования» фиксировалось снижение по сравнению с 2015 годом. За год уссурийскими автотранспортными компаниями перевезено почти 8 млн.человек, что на 256 тыс.человек (3,1%) меньше чем за 2015 год. 
Более активное использование населением общественного транспорта, наблюдалось в апреле-июне, с началом садово-огородного сезона. Для удовлетворения потребности населения, с 01 апреля 2016г. на территории Уссурийского городского округа  запущены  дополнительные 5 «Дачных маршрутов» (10 автобусов).
В течение 2016 года на территории Уссурийского городского округа услуги по перевозке пассажиров и багажа оказывали 10 хозяйствующих субъектов. Наибольший удельный вес в общем количестве обслуживаемых маршрутов занимаетУАПП «Дилижанс»- 56 маршрутов. 
На территории округа установлен вид регулярных перевозок –«регулярные перевозки по нерегулируемым тарифам». При этом, перевозки осуществляются с применением тарифов, установленных перевозчиком самостоятельно. В течение 2016 года стоимость проезда на внутренних маршрутах не менялась и составляла не более 20 рублей. 
Регулярность выполнения перевозок по Уссурийскому городскому округу составила 96%. По итогам 2016г. зафиксировано увеличение показателя «пассажирооборот» на 3% по отношению к 2015 году.
Снижение объема перевозок общественным транспортом связано с использованием населением личного транспорта. В Уссурийском городском округе сложилась устойчивая тенденция увеличения общего парка автомобилей, зарегистрированных на физических лиц. По данным информационных ресурсов ГИБДД МВД России на 01 января 2017 года на территории Уссурийского городского округа за физическими лицами числится 148835 единиц автомототранспортных средств, это на 7421 единицу (на 5%) больше, чем на 01 января 2016 года. 
За 12 месяцев 2016г. крупными и средними организациями округа перевезено 646,9 тыс. тонн различных грузов, что на 529,28 тыс.тонн (на 45%) меньше  2015 года. Грузооборот по Уссурийскому городскому округу за анализируемый период снизился на 41% по сравнению с показателем 2015 года и  составил 33,2 млн. тн-км. 
Снижение объема грузовых перевозок связано с общим экономическим спадом в таких отраслях как  торговля, строительство, промышленное  производство. Как следствие, фиксируется уменьшение заказов на коммерческие  перевозки  грузов. С 15.11.2015 года была введена в действие система взимания платы с большегрузных автомобилей весом более 12т. «Платон». В связи с чем, часть перевозчиков для снижения затрат, перешли на более легкие грузовые автомобили при перевозке грузов.
Наблюдается снижение деловой активности крупных и средних перевозчиков, в связи с чем уменьшаются официальные статистические данные объема перевозок автомобильным транспортом. При этом  увеличивается доля мелких частных перевозчиков, оказывающих транспортные услуги. Данные учета о деятельности таких предприятий отсутствуют.
Потребительский рынок Уссурийского городского округа в течение 2016 года развивался неустойчиво, на что оказали влияние такие факторы, как сокращение потребительского спроса, особенно на товары промышленной группы, обладающие свойствами отложенного спроса и  ряд платных услуг населению.
На территории Уссурийского городского округа по состоянию на           01 января  2017 года зарегистрировано: 2565 объектов розничной торговой сети, 148 объектов общественного питания, 670 объектов бытового обслуживания, 338 нестационарных торговых объектов. 
За отчетный период на территории Уссурийского городского округа  крупными и средними организациями  реализовано различных товаров  на сумму 4597,3 млн. рублей. В стоимостном выражении данный показатель на 0,6%превысило показатель 2015 года, в сопоставимых ценах  снижение розничного товарооборота произошло на 4,4%. По Приморскому краю объем розничного товарооборота по крупным и средним организациям увеличился по отношению к показателю 2015 года  на 8,1% в сопоставимых ценах. В целом по Российской Федерации объем розничной торговли снизился  на 5,2% в сопоставимых ценах. Анализ ситуации в годовом исчислении показывает продолжающееся в Уссурийском городском округе  снижение темпов оборота розничной торговли. За 2015 год спад к 2014 году составлял,  в сопоставимой оценке 2,5%. 
Уссурийский городской округ занимает второе место в Приморском крае по объему розничного товарооборота после Владивостокского городского округа.
Обеспеченность торговыми площадями по Уссурийскому городскому округу по состоянию на 01 января 2017 года составила 752,6 кв.м. на                        1 тыс. человек, или  162,2% от норматива.
За прошедшее 12 месяцев оборот общественного питания по  крупным и средним организациям Уссурийского городского округа составил 596,9 млн.руб., по сравнению с 2015 годом в действующих ценах произошло снижение на 7,6%. При этом физический объем общественного питания сократился за анализируемый период  на 11,3%. По Приморскому краю оборот общественного питания по крупным и средним организациям упал по отношению к 2015 году  на 6,3% в сопоставимых ценах. По объему оборота общественного питания в Приморском крае Уссурийский городской округ занимает третье место после Владивостокского и Артемовского городских округов. 
Ограниченная платежеспособность населения сказалась на падении объема платных услуг населению. За 2016 год населению Уссурийского городского округа  крупными и средними организациями оказано платных услуг  на сумму 3065,6 млн. рублей, что по отношению к показателю предыдущего  года составляет в сопоставимых ценах 77,2%, в действующих 80,3%. По краю объем платных услуг населению, предоставляемый крупными и средними организациями снизился на 20,6% в сопоставимых ценах. Доля Уссурийского городского округа в общекраевом объеме платных услуг составляет 4,8 %. В целом по стране,  в течение 2016 года сохранялся более стабильный спрос на оказываемые услуги и, как следствие, темп падения объема их предоставления по отношению к предыдущему году составил всего 0,3%. 
Индекс потребительских цен в декабре 2016 года составил 104,9% к декабрю 2015 года (год назад индекс роста потребительских цен был зафиксирован в значении 111,9%), на продовольственные товары индекс составил 104,2%, на непродовольственные товары индекс составил 106,3%, на платные услуги индекс составил 104,0%. 
Стоимость минимального набора продуктов питания, входящих в потребительскую корзину (для мужчин трудоспособного возраста), рассчитанная по среднероссийским нормам потребления, в декабре                  2016 года составила, в среднем по Уссурийскому городскому округу,                 4788,94 рублей в расчете на месяц, что на 349,8 рублей или на 6,8% ниже стоимости минимального набора продуктов в среднем по Приморскому краю. К декабрю 2015 года данный набор продовольственной корзины увеличился на 0,7%
Из 26 видов продовольственных товаров первой необходимости, уровень цен по которым отслеживается органами  Территориального отдела Федеральной службы госстатистики по Приморскому краю, на конец 2016 года в Уссурийском городском округе зафиксированы цены ниже уровня средних цен по Приморскому краю по 21 наименованию. Превышение зафиксировано только по молоку пастеризованному, яйцам куриным, муке, водке и маслу растительному. 
Администрацией Уссурийского городского округа организован постоянный мониторинг розничных цен на основные социально-значимые продовольственные товары. По сравнению с уровнем цен на 01 января               2016 года по состоянию на 01 января 2017 года значительный рост цен произошел по 9 наименованиям (из 27 обследуемых), из них наиболее подорожавшие продукты (свыше 10%):  масло сливочное – 25,9%, крупа гречневая – 29,7%, вермишель – 14,8%. Снижение цен наблюдалось по 18 наименованиям товаров, в том числе : говядина – 11,0%, свинина – 15,0%, капуста свежая – 30,4%, морковь – 21,0%, яблоки и лук – на 12,0%. По остальным товарам снижение составило менее 10 %.
За отчетный период 2016 года на центральной площади Уссурийского городского округа  организовано 89 ярмарок  с участием местных товаропроизводителей.
На территории Уссурийского городского округа по состоянию                   на 01 января  2017 года действует 15 отделов социальной направленности «Ветеран», в том числе 5 отделов в сельской местности. С начала года объем товарооборота товаров льготного ассортимента, включающего                                20 наименований продовольствия, по сети отделов «Ветеран» составил 39,1 млн.руб., сумма снижения торговой наценки составила   6,9 млн.руб. 
На 1 января 2017 года крупными и средними  организациями Уссурийского городского округа получен положительный сальдированный финансовый результат в сумме 1048,1 млн. руб., что почти в 3,9 раза больше результата 2015года. Доля прибыльных предприятий составила 73,3%  от их общего количества (год назад доля прибыльных организаций в общем количестве обследуемых занимала 71,2%)
К концу  2016 года получение положительного финансового результата (прибыль)  зафиксировано в предприятиях сферы:
-обрабатывающее производство – в размере 62,7 млн.руб. ( по итогам 2015 года зафиксирован убыток 35,0 млн.рублей);.
 -производство и распределение электроэнергии, газа и воды - получена прибыль в размере 355,0 млн. рублей; что на 190,0 млн.рублей (в 2,2 раза) больше показателя  2015г;
-оптовая и розничная торговля - прибыль составила 657,2 млн.руб., что на 435,9 млн.рублей   (в 3 раза) больше  уровня 2015 года.
Отрицательный финансовый результат (убытки)  по итогам 2016 года получен организациями:
-сельского хозяйства – 34,5 млн.рублей, что на 351 млн.рублей меньше 2015 года;
-строительство - в  размере 4,94 млн. рублей; что на 93,2 по итогам 2015 годы была получена прибыль в размере 5,78 млн.рублей) ;
-организациями, оказывающими услуги по операциям с недвижимым имуществом, арендой и предоставлением услуг – получен убыток на сумму  44,5 млн. рублей, что в 2,3 раза больше 2015 года. 
На 1  января 2017 года суммарная кредиторская задолженность организаций составила 9,3 млрд. рублей, что на  6,1%  меньше , чем на эту же дату 2016 года. За этот же период  показатель дебиторской задолженности  вырос на 2,5 % и составил 8,2млрд. рублей. Превышение кредиторской задолженности над дебиторской на составило 1,1млрд.рублей. 
Развитие малого предпринимательства
Количество зарегистрированных субъектов малого и среднего предпринимательства ежегодно растет. По итогам  2016 года  рост субъектов составил 185 единиц или 1,8% к 2015 году. По состоянию на 01 января  2017 года на территории городского округа осуществляют финансово-хозяйственную деятельность 10247 субъекта малого и среднего предпринимательства, из них:
3334 малых предприятия;
234 средних предприятий;
6879 индивидуальных предпринимателя.
Количество субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс.человек населения в текущем году составило 520 единиц, за 2015 год – 517 единиц. 
В 2016 году администрация Уссурийского городского округа принимала участие в отборе на получение субсидии из краевого бюджета на поддержку муниципальной программы «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства на территории Уссурийского городского округа на 2014-2017 годы».  По результатам отбора между департаментом экономики и развития предпринимательства Приморского края и администрацией Уссурийского городского округа подписано соглашение о предоставлении субсидии из краевого бюджета в размере 846,524 тыс.руб., что составляет 7,05 % от общего объема субсидий и из федерального бюджета 953,476 тыс.руб., что составляет 1,36%.
Содействие развитию субъектов малого и среднего предпринимательства осуществляется в рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства на территории Уссурийского городского округа на 2014-2017 годы», утвержденной постановлением администрации Уссурийского городского округа от 06 февраля 2014 года № 395-НПА.
В рамках реализации программных мероприятий в 2016 году освоено 5136,4 тысяч рублей, или  99,4% от запланированных (экономия при размещении закупок для  обеспечения муниципальных нужд составила  28,84 тысяч рублей).
Все мероприятия, предусмотренные муниципальной программой на 2016 год, выполнены в полном объеме.
В рамках Программы в 2016 году оказывались следующие виды поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства:
финансовая,
имущественная,
информационная,
поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в области подготовки, переподготовки и повышения квалификации;
поддержка молодежного предпринимательства.
В течение года по этим направлениям были проведены следующие мероприятия:
- для представителей малого и среднего предпринимательства, проведено 6 (Шесть) бесплатных семинаров, в которых приняли участие  более 300 субъектов малого и среднего предпринимательства;
- заключен 1 договор купли – продажи муниципального объекта по реализации преимущественного права арендаторов, арендующих муниципальное имущество и соответствующих критериям, установленным Федеральным законом от 22 июля 2008 года №159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
- проведено пять встреч  представителей малого бизнеса с учащимися  9 - 11 классов общеобразовательных учебных учреждений Уссурийского городского округа;
- проведено 1132 индивидуальных консультации субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе по вопросам применения норм трудового законодательства при ведении предпринимательской деятельности – 198 субъектов,  по вопросам финансовой поддержки –  284 субъекта, по вопросу развития  деятельности в сфере потребительского рынка – 650;
- проведен конкурс «Лучший молодежный бизнес – проект», определен один победитель;
- проведен конкурс «Лучший предприниматель года», определены  победители по 7-ми наминациям;
- для информирования субъектов малого и среднего предпринимательства  по интересующим их вопросам, в средствах массовой информации опубликовано 182 статьи и информации, на официальном сайте администрации Уссурийского городского округа размещено 48 пресс-релизов и объявлений; на телеканале «Телемикс» размещено 74 видеосюжета и 60 информационных сообщений в эфире радио «Дорожное».
С целью привлечения дополнительных средств для оказания финансовой поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Уссурийского городского округа, администрацией городского округа были подготовлены заявки  на предоставление субсидий из краевого и федерального бюджетов. В результате, сумма софинансирования из вышестоящих бюджетов составила 35% от всего объема освоенных за год финансовых средств на содействие развитию местному  бизнесу. Финансовую поддержку в 2016 году за счет бюджетных средств получили 23 субъекта малого и среднего предпринимательства, в том числе 6 субъектов, пострадавших в результате крупномасштабного наводнения  2015 года.
Уссурийские товаропроизводители принимали участие в ежегодном конкурсе «Лучший товар Приморья». В качестве лучших товаров отмечены  продовольственные товары, выпускаемые 6-ю местными производителями, в числе которых 5- относятся к субъектам малого и среднего предпринимательства. Продукция четырех уссурийских товаропроизводителей была делегирована для участия во Всероссийском Конкурсе «100 лучших товаров России».
В августе 2016 года состоялась рабочая встреча Губернатора Приморского края В.В.Миклушевского  с предпринимательским сообществом Уссурийского городского округа. Во встрече принимал участие Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Приморском крае. Во время встречи  участники со стороны предпринимателей смогли задать волнующие их вопросы и высказать предложения по улучшению условий ведения предпринимательской деятельности.
В рамках 6 заседаний Совета по поддержке малого и среднего предпринимательства при администрации Уссурийского городского округа в 2016 году рассматривались вопросы, касающиеся осуществления предпринимательской деятельности.
В прошедшем году администрацией  Уссурийского городского округа подготовлено и издано справочное пособие «В помощь предпринимателю- 2016», содержащее обновленные данные о мерах по оказанию поддержки субъектам  предпринимательства на различных уровнях, распространяемое среди  субъектов малого бизнеса на  безвозмездной основе.
Организовано участие представителей предпринимательского сообщества Уссурийского городского округа в краевой конференции предпринимателей, которая проходила  в Администрации Приморского края.
Как результат проводимой в городском округе  работы по  поддержке малого  бизнеса, в численности хозяйствующих субъектов  доля данного сектора занимает по итогам 2016 года 85,3% (по итогам 2015 г. составляла 85,0%), в численности занятых – 53,5% (годом ранее – 49,6%). В совокупном продукте базовых отраслей экономики Уссурийского городского округа малым бизнесом формируется  его большая часть – более 60%. Количество субъектов малого и среднего предпринимательства на 10 тысяч человек населения Уссурийского городского округа имеет устойчивую динамику роста : 2014г. -510,32 субъекта, 2015г. – 517 субъектов, 2016 год – 520 субъектов.
Во исполнение Стратегии развития малого и среднего предпринимательства  в Российской Федерации на период до 2030 года (распоряжение Правительства Российской Федерации от 02 июня 2016 г. № 1083-р) администрацией Уссурийского городского округа подготовлен и утвержден 12 сентября 2016 года главой администрации Уссурийского городского округа План мероприятий («Дорожная карта») по реализации Стратегии развития малого и среднего предпринимательства в Уссурийском городском округе на период до 2030 года.
Развитие социальной сферы, уровня и качества жизни населения 
По состоянию на 01 января 2017 года оценочная численность населения, проживающего на территории Уссурийского городского округа, составила 196886 человек или 10,2% от общей численности населения Приморского края. По сравнению с началом текущего года прирост численности постоянного населения составил 2125 человек, или 1,1%. По отношению к показателю на начало текущего года общая численность населения Приморского края сократилась на 5,8 тыс. человек, или на 0,3%. 
В течение 2016 года на территории Уссурийского городского округа родилось  2649 человека, что  соответствует показателю за предыдущий год. По городскому округу сохранилась  тенденция превышения рождаемости над смертностью. За год умерло 2319 человек, это на 59 человек  (на 2,6%) больше, чем год назад.  
В результате естественный прирост населения на начало 2017 года составил 330 человек, это  на 15,2%, или на 69 человек меньше, чем  на эту же дату прошлого года. В целом по Приморскому краю  сложилась естественная  убыль населения на 2601 человека. И только четыре  муниципальных образования получили естественный прирост, в том числе    Уссурийский городской округ и Владивостокский городской округ (+390человек).
За  анализируемый период на территории Уссурийского городского округа произошел значительный миграционный приток населения в количестве 1795 человек. Для сравнения, за 2015 год миграционный приток составил 122 человека. 
В 2016 году в экономике Уссурийского городского округа было занято  почти 83,0 тыс.человек, это на 4,1 тыс.человек меньше чем в  2015 году.
Сокращение численности работающих в крупных и средних организациях  было зафиксировано в таких отраслях как:
-  строительство – на 682 человека;
- производство электроэнергии, газа и воды – более чем                            на 2146 человек (в основном за счет сокращения подразделений РЭУ «Приморский»);
- обрабатывающее производство – на 645 человек;
- оптовая и розничная торговля –на 48 человек;
- транспорт и связь – на 190 человек;
- финансовая деятельность – на 35 человек;
- операции с недвижимым имуществом – на 1019 человек 
Количество вакансий, предоставляемых работодателями, на конец декабря  2016 года составило 6041 место, что на 1692 места (38,9%) больше, чем на этот же период 2015 года. Нагрузка незанятого населения  за отчетный период сложилась в количестве 21,2 человек на 100 заявленных вакансий. 
Численность официально зарегистрированных безработных на  01 января 2017 года составила 933 человека, что на 154 человек (14,2%) меньше аналогичного периода прошлого года. Уровень безработицы  по Уссурийскому городскому округу составил 1,1% ( год назад составлял 1,2%). 
С целью сокращения численности безработных граждан в течение          12 месяцев 2016 года, по предложению Центра занятости по Уссурийскому городскому округу,  была назначена трудовая пенсия досрочно 26 гражданам. Прошли  переобучение по профессиям, востребованным на рынке труда 235 человек, из них : 197  безработных граждан, 29 чел.- женщины, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком, 4 чел.- пенсионеры.
В январе-декабре 2016 года в Центр занятости обратились за содействием в трудоустройстве -5149 человек. Трудоустроено всего -4108 человек, в том числе безработные- 1097 человек. Услугу по самозанятости безработных граждан получили 45 человек, открыли собственное дело- 19 человек.
В течение 2016 года на Уссурийском рынке труда ситуация не является напряженной, предприятия предоставляют большое количество вакансий. Но не все вакансии востребованы соискателями и поэтому у работодателей округа продолжает сохраняться спрос на иностранную рабочую силу (ИРС). Всего работодателями Уссурийского городского округа в 2016 году получено разрешение на завоз 4044 иностранных рабочих, это на 212 человек (6%) больше, чем в 2015 году. Фактически, в течение 2016 года осуществляли трудовую деятельность в округе 1462 иностранных рабочих, что на 246 человек (20,2%) больше в сравнении с таким же периодом прошлого года. 
В организациях  сельскохозяйственной отрасли в 2016 году, в сравнении с отчетным периодом 2015 года, наблюдается увеличение количества иностранных рабочих на 221 человека (в 1,9 раза). Удельный вес иностранных рабочих, привлекаемых  в  сферу сельскохозяйственного производства городского округа в  2016 году, составил 31,5%, в общем количестве ИРС, что на 11% больше, чем в 2015 году.
По отрасли «строительство» в 2016 году, в сравнении с 2015 годом, зафиксировано увеличение количества привлеченных иностранных рабочих  на 57 человек (на 18,9%). При этом  удельный вес ИРС, работающих в строительстве, к общему количеству иностранных рабочих за 2016 год составил 24,5% .В промышленности количество ИРС уменьшилось на 43 человека (на 8,3%).
За 2016 год среднемесячная номинальная начисленная заработная  плата  работников крупных и средних предприятий по Уссурийскому  городскому округу составила 35437,9 рублей, превысив показатель предыдущего года  на 6,2%. Среднемесячная номинальная заработная плата крупных и средних организаций  по Приморскому краю составила 41432,1 рублей (рост на 6,6%), по Российской Федерации - 36703 рублей (рост на 7,9%).  
Реальная заработная плата в 2016 году относительно 2015 года по Уссурийскому городскому округу составила 101,2 %, по Приморскому краю  выросла на 1,6%, по Российской Федерации  на 0,6%.
Ввиду отсутствия на территории городского округа высокодоходных производств, показатели среднемесячной заработной платы, фиксируемые на территории, отстают от среднекраевого показателя и не входят даже в десятку муниципальных образований края, ранжированных по значению данного показателя, занимая  11  позицию.  Среднемесячная заработная плата по Уссурийскому городскому округу оказалась ниже среднемесячной заработной платы по Приморскому краю на 14,5% или 5994,2  рублей и ниже среднемесячной заработной платы по России на 1265,1 рублей или на 3,4%.
Увеличение номинальной начисленной заработной платы относительно предыдущего года отмечено во всех видах экономической деятельности городского округа, за исключением строительства. В строительстве заработная плата за  2016 год в сравнении с 2015 годом снизилась на 6,6%.
Наиболее оплачиваемыми среди крупных и средних организаций городского округа по наблюдаемым видам экономической деятельности в течение 2016 года оставались транспорт и связь (45,1 тыс.рублей), финансовая деятельность (44,4 тыс.рублей), сфера государственного управления и обеспечения военной безопасности (43,9 тыс.рублей).
Наиболее низкий уровень среднемесячной заработной платы за истекший период отмечен  в гостиницах и ресторанах – 17,7 тысяч рублей,  в строительстве – 26,5 тысячи рублей, в оптовой и розничной торговле –                26,7 тысяч рублей.
Негативным показателем истекшего периода текущего года остается сохранение просроченной задолженности по выплате заработной платы. Просроченная задолженность по выплате средств на заработную плату работникам крупных и средних организаций Уссурийского городского округа на 01 января 2017  года составила  4,8 млн.руб. Ее доля в общем объеме просроченной задолженности по заработной плате работникам Приморского края заняла  7,1% (год назад этот показатель составлял около 38,4%). Задолженность допущена по двум организациям Уссурийского городского округа перед 471 работником (год назад была перед 1114 работниками)
Численность пенсионеров, состоящих на учете в ГУ - Управлении Пенсионного фонда Российской Федерации  по Уссурийскому городскому округу по состоянию на 01 января 2017 года составила  45175 человек, что на 5 человек меньше, чем на аналогичную дату предыдущего года. 
Средний размер назначенных пенсий за 2016 год   по сравнению с 2015 годом увеличился по Уссурийскому городскому округу  на 3,0% и составил 12330,4 рублей. Реальный размер пенсий, скорректированный на индекс роста потребительских цен, составил 98,2%. Покупательная способность среднего размера пенсии составляет 122,3%, превысив величину прожиточного минимума для пенсионеров на 2245 рублей
В течение отчетного 2016 года представителями отдела по Уссурийскому городскому округу департамента труда и социального развития проводилась деятельность, направленная на осуществление мер по социальной поддержке малоимущих граждан пожилого возраста, инвалидов, семей с несовершеннолетними детьми и других категорий граждан. 
За 2016 года за счет средств федерального и краевого бюджетов была предоставлена адресная социальная помощь, выплаты различного характера. Произведены ежемесячные денежные выплаты ветеранам труда, труженикам тыла, реабилитированным гражданам и лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий, ветеранам труда Приморского края, гражданам, награжденным нагрудным знаком «Почетный донор России», «Почетный донор СССР», гражданам, имеющим особые заслуги в сумме 99,07 млн.руб., что на 0,3% или на 261,9 тыс.рублей больше чем за 2015 год. Количество получателей данных видов выплат увеличилось в 2016 году на 113 чел. (с 12564  чел. до 12677 чел.)
С начала года по городскому округу выплачено единовременное денежное пособие на 3-го ребенка и последующих детей 1013 гражданам на общую сумму 124,21 млн.рублей.
За январь-декабрь 2016 года, жителям Уссурийского городского округа из краевого и федерального бюджетов перечислено денежных средств на оплату жилого помещения и коммунальных услуг (льготы) – 186,45 млн.руб. (за 2015 год было начислено 385,98 млн.руб.). Снижение произошло за счет  снижения тарифов на услуги по отоплению, компенсация потерь по которым перечисляется непосредственно поставщикам услуг.
В течение 2016 года зарегистрировано на получение жилищной субсидии 6965 семей (на 247 семей меньше по сравнению с 2015 годом). Среднемесячный доход в среднем для всех получателей субсидии  составил 11750,97 рублей (на 8,5% выше, чем за отчетный период 2015 года). Размер субсидий, получаемый в среднем одной семьей в месяц, составил 2465,33 рублей (на 15,6 % больше по сравнению с  2015 годом). Общая сумма начисленных субсидий за отчетный период  сложилась в сумме 132,07 млн. рублей,  на 6,9% меньше  по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.
С 2016 года были продолжены выплаты материальной помощи гражданам, пострадавшим в результате чрезвычайной ситуации 2015-2016 годов. В течение 2016 года материальная помощь выплачена 1521 гражданину, на общую сумму 98,15 млн.рублей.
.Все объекты социальной инфраструктуры в течение 2016 года функционировали в стабильном режиме.
В системе образования Уссурийского городского округа функционировало  41 общеобразовательное учреждение, в том числе: 
- 36 муниципальных учреждений;
- 3 краевых учреждения (коррекционная школа, коррекционная школа-интернат, специальная школа им. Т. Тихого);
-2 негосударственных учреждения (НОУ «Перфект- гимназия, НОУ «Школа – интернат № 29 ОАО «РЖД»).
49 дошкольных образовательных учреждения, из них:
- 38 муниципальных дошкольных образовательных учреждений;
- 2 негосударственных дошкольных образовательных учреждения (ОАО «Российские железные дороги» № 246 и №247);
- 9 частных дошкольных учреждений.
Среднее число детей дошкольного возраста в муниципальных  образовательных учреждениях за 2016 год составило  8099 воспитанников (2015г. – 8034 воспитанника), в том числе в дошкольных образовательных учреждениях 7307 воспитанников (2015г. – 7243 воспитанника), в школе - детском саду № 6 - 315 воспитанников (2015г. - 312 воспитанников), в дошкольных группах общеобразовательных учреждений – 477 воспитанников (2015г. – 479 воспитанников). Общее число детей, находящихся в ведомственных дошкольных учреждениях составило 407 воспитанников  (2015г.  – 361 воспитанник). Численность детей в  частных дошкольных учреждениях  – 138 детей. 
Потребность в местах в дошкольных образовательных учреждениях Уссурийского городского округа для детей в возрасте от 3 до 7 лет удовлетворена полностью.Охват детей  дошкольным образованием в возрасте от  1,5 лет до 7 лет составил 64,3% (2015г. – 68,2%). 
Численность детей от 0 лет до 3 лет, состоящих в очереди на получение места в дошкольные группы по состоянию на 01.01.2017 года составила             4790 детей, год назад была 4667 детей.
Численность учащихся в дневных муниципальных общеобразовательных учреждениях составляет 18795 учащихся (2015г. - 18035 учащихся), из них в сельской местности 2502 учащихся                        (2015г. – 2457 учащихся). Численность учащихся вечерних школ составила 305 учащихся  (2015г.- 315 учащихся). 
Наполняемость  классов  дневных общеобразовательных  учреждений  составила 24,6 чел. (за 2015г. - 24,7 чел.)  в том числе  в городе 26,8 чел (за 2015г. - 26,8 чел.),   в сельской местности 15,8 чел. (за 2015г. -16,5 чел.).
Инструментом развития системы образования является муниципальная программа «Развитие системы образования  Уссурийского городского округа» на 2016-2020 годы (далее - программа).
В рамках исполнения программы в 2016 году в числе мероприятий проведены:
-  материально-техническое оснащение образовательных учреждений:  укомплектованы медицинские кабинеты в дошкольных учреждениях в соответствии с требованиями стандарта, приобретены  водонагреватели, оборудование в пищеблок, оборудование для игровой площадки,   основные средства для организации образовательного процесса в учреждениях дополнительного образования детей, оснащение пищеблоков школ, оснащение спортивного зала СОШ № 22, сумма освоенных средств составила 13404,94тыс. рублей;
- проведена замена оконных блоков на блоки из ПВХ в 30 дошкольных  и 9 общеобразовательных учреждениях, капитальный ремонт сетей электроосвещения, проведено устройство теневых навесов, капитальный ремонт пищеблоков в общеобразовательных учреждениях, санитарно-технических узлов,  перекрытий и полов, спортивных залов, благоустройство территории, капитальный ремонт помещений школы   п. Тимирязевского для открытия двух дополнительных классов на 44 места, капитальный ремонт фасадов 2 учреждений дополнительного образования, сумма освоенных средств составила 73858,04 тыс. рублей;
- приобретено 2 новых автобуса в СОШ с. Борисовка и СОШ с. Степное.
- велось строительство здания  «Школы на 1100 мест в районе улицы Вокзальная дамба в г. Уссурийске». Выполнены и оплачены  работы по расположению, привязке объекта к местности, отведен земельный участок под строительство  школы, приобретен типовой проект, заключен контракт на выполнение инженерно-изыскательских работ. Сумма освоенных средств составила 1324,03 тыс. рублей.;
- проведены подготовительные работы по реконструкции здания МБОУ СОШ № 6 с пристройкой учебного корпуса и спортивного зала, изготовлена проектно-сметная документация, получено положительное заключение государственной экспертизы. Сумма освоенных средств составила 1411,12 тыс. рублей.
Численность молодежи, охваченной мероприятиями патриотической направленности в 2016 году составила 36996 человек, что на 45,6% больше по сравнению с 2015 годом.
Мероприятиями, направленными на формирование у молодого поколения ориентации на здоровый образ жизни и профилактику негативных явлений в молодежной среде было охвачено 22630 человек                                                            (в 2015году - 22528 человек).
В рамках организации деятельности Молодежного совета Уссурийского городского округа в 2016 году проведено 3 заседания студенческого актива Уссурийского городского округа с общим охватом участников 60 человек.
По данным учреждений профессионального образования в летний период 2016 года была организована трудовая занятость 1389 студентов (в 2015 г этот показатель составил 2142 чел), в том числе:
-  294 человека занято в ремонтных бригадах образовательных учреждений;
- 458 человек задействовано в студенческих отрядах ПГСХА, ДВФУ и ПримИЖТ;
- 637 человека трудоустроились на предприятия Уссурийского городского округа.
Деятельность в сфере физической культуры и спорта на территории Уссурийского городского округа в 2016 году осуществлялась в рамках реализации муниципальной программы «Развитие физической культуры и массового спорта в Уссурийском городском округе»  на 2016 – 2018 годы и была направлена на обеспечение для граждан округа возможности вести здоровый образ жизни, систематически заниматься физической культурой и спортом.
На территории Уссурийского городского округа услуги населению                в сфере физической культуры и массового спорта оказывают 7 частных фитнес-клубов и фитнес-центров, 3 ведомственных спортивных комплекса                    и 2 муниципальных автономных учреждения. 
В соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Уссурийского городского округа             на 2016 год, утвержденным постановлением администрации Уссурийского городского округа от 08 февраля 2016 года № 319, на территории городского округа за 2016 год проведено 304 официальных физкультурных                             и спортивных мероприятий, в которых приняли участие 33890 спортсменов, что соответственно  на 1,7% и 1,5% больше, по отношению к 2015 году.
Уссурийские спортсмены достойно представляли городской округ на всероссийских, краевых и региональных соревнованиях. В 2016 году в соревнованиях приняло участие 2974 спортсмена, победителями и призерами стали 1919 спортсменов (1 место – 665 чел., 2 место – 676 чел.,                        3 место – 578 чел.), что соответственно на 7,1% и 11,2% меньше, по отношению к 2015 году.
В течение 2016 года на страницах местных печатных СМИ постоянно выходили рублики (более 250 статей), в рамках программ Телерадиоцентра «Телемикс» выходила программа «Неделя спорта» (32 программы).
Число детей занимающихся в спортивных секциях за 2016 год составило 17093 человека (17087 человек за 2015 год).   
На территории Уссурийского городского округа находится                        427 спортивных сооружений, из них 305 сооружения муниципальные.
Обеспеченность спортивными сооружениями составляет:
- спортивными залами – 40,5 % от норматива;
- плоскостными сооружениями – 53,34 % от норматива;
- бассейнами – 8,64 % от норматива.
За 2016 год на территории Уссурийского городского округа для оказания услуг населению в области культуры и искусства осуществляли свою деятельность 10 муниципальных учреждений со статусом юридического лица. 
С начала текущего года проведено 4458 мероприятий (за 2015 год – 6810 мероприятий) с охватом участников и зрителей в количестве более 1018 тысяч человек (за 2015 года – более 1043 тысяч человек). Число читателей, посетивших библиотеки округа составило за 2016 год более 254,6 тысяч человек. 
В 2016 году после реконструкции сдан в эксплуатацию клуб в селе Линевичи.
В  2016 году в сфере здравоохранения и предоставления социальных услуг на территории Уссурийского городского округа осуществляли деятельность 158 хозяйствующих субъектов, в числе которых  108 организаций и 50 индивидуальных предпринимателей. В  городском округе сдан в эксплуатацию новый объект медицинского назначения – клиника пластической хирургии по ул. Лермонтова.
Лечебными учреждениями Уссурийского городского округа, имеющими стационары, в течение 2016 года  предоставлено 830,36 тысяч койко-дней, к показателю 2015 года  это составило 94,72%, или на 46332 койко-дней меньше.
В амбулаторно-поликлинических  государственных и ведомственных   учреждениях городского округа за 12 месяцев 2016года, фактически предоставлено медицинских услуг по 1432,3 тысячам посещений, что составило  98,8% от показателя  2015 года. Это  на 17,65 тысяч посещений, или на 1,2% меньше показателя предыдущего года.
В течение 12 месяцев 216 года на территории Уссурийского городского округа, по данным территориального органа Федеральной государственной статистики по Приморскому краю, зарегистрировано 4273 преступления, различного состава. По отношению к предыдущему году это составило 84,0% (для сравнения по Приморскому краю данный показатель составил 84,5%). По количеству совершенных преступлений среди муниципальных образований Приморского края Уссурийский городской округ занимает вторую позицию после Владивостокского городского округа. За анализируемый период по городскому округу привлечено к уголовной ответственности 1532 гражданина, что на 0,7 % меньше, чем за  2015 год.

