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Обобщение практики осуществления
 муниципального контроля в области торговой деятельности
 на территории Уссурийского городского округа в 2020 году

Настоящий Обзор обобщения практики при осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Уссурийского  городского округа, в том числе с указанием наиболее часто встречающихся случаев нарушений обязательных требований                           с рекомендациями в отношении мер, которые должны приниматься юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в целях недопущения таких нарушений за 2020 год (далее – Обзор практики) разработан  в соответствии с пунктом 3 части 2 статьи 8.2 Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц   и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее - ФЗ № 294).

Муниципальный контроль в области торговой деятельности на территории Уссурийского городского округа осуществляется в соответствии с Положением об осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Уссурийского городского округа, утвержденном постановлением администрации Уссурийского городского округа от  22 мая 2018 года № 1202-НПА, а так же административным регламентом по исполнению муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля в области торговой деятельности  на территории Уссурийского городского округа, утвержденным постановлением администрации Уссурийского городского округа от 24 января 2017 года        № 172-НПА. 


Уполномоченным органом на осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности определено управление экономического развития администрации Уссурийского городского округа (далее - уполномоченный орган). 
Предметом муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Уссурийского городского округа (далее - Предмет контроля)  является: 

выполнение  индивидуальными предпринимателями (далее - ИП) и юридическими лицами (далее - ЮЛ) обязательных требований по:   

а) соблюдению схемы размещения нестационарных торговых  объектов, в том числе их эксплуатации, на территории Уссурийского городского округа; 

б) соблюдению обязательных требований в области розничной продажи алкогольной продукции на территории Уссурийского городского округа;
в) соблюдению порядка организации ярмарок на территории Уссурийского городского округа. 

Обязательные требования, оценка соблюдения которых является Предметом контроля, определены  в следующих муниципальных правовых актах: 

а) постановление администрации Уссурийского городского округа                      от 02.11.2015г. № 2896-НПА «Об утверждении Положения о порядке размещения нестационарных торговых объектов на территории Уссурийского городского округа» ( в редакции постановления от 16.10.2019г. № 2441-НПА); 
б) постановление  администрации Уссурийского городского округа от 27.03.2015 г. № 852 «Об утверждении Схемы размещения нестационарных торговых объектов»;
в) постановление администрации Уссурийского городского округа от 24 декабря 2013 года № 4382 «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории Уссурийского городского округа»; 


г) постановление администрации Уссурийского городского округа от 30 марта 2018 года № 787 «О формировании реестра ярмарочных площадок и об определении уполномоченного органа»;

д) постановление   администрации Уссурийского городского округа от 05 июня 2018 года № 1366-НПА «Об утверждении общих требований к внешнему виду и оформлению ярмарок, проводимых на территории Уссурийского городского округа». 
В связи с внесением  изменений  в Федеральный  закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» ( Федеральный закон  от 25 декабря 2018 года № 480-ФЗ), учитывая особенности организации и проведения  в 2019 - 2020 годах плановых проверок при осуществлении муниципального контроля в отношении субъектов малого предпринимательства, определенных статьей 26.2 данного Федерального закона, ежегодный план проведения проверок юридических лиц (далее - ЮЛ) и индивидуальных предпринимателей (далее - ИП) на 2020 год  по муниципальному контролю в области торговой деятельности не разрабатывался. 

Внеплановые проверки в 2020 году не проводились, в виду отсутствия оснований. 


 Во исполнение ст. 8.2  ФЗ № 294 приказом по управлению экономического развития администрации Уссурийского городского округа  от 06 декабря 2019 года № 4 утверждена  программа профилактики нарушений обязательных требований в области торговой деятельности на 2020 год (далее - Программа профилактики). 
Согласно Программе профилактики, в соответствии с подпунктом «2» пункта 2 статьи 8.2 ФЗ № 294, уполномоченным органом в 2020 году проведены следующие мероприятия:
	№

п/п
	Наименование мероприятия
	Результат проведения мероприятия

	1
	2
	3

	1.
	Актуализация размещенного на официальном сайте администрации Уссурийского городского округа (далее - администрация УГО) в сети Интернет перечня нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля в области торговой деятельности, а также текстов соответствующих нормативных правовых актов или их отдельных частей
	На официальном сайте  администрации Уссурийского городского округа в сети интернет  в разделе Контрольная надзорная деятельность /Муниципальный контроль/ Перечень видов муниципального контроля/ муниципальный контроль в области торговой деятельности/ /нормативно-правовая база/ проведена актуализация размещенных нормативно-правовых актов, регламентирующих осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности. Перечень и тексты правовых актов постоянно обновляются и дополняются. Дополнительно размещен краткий табличный информационный материал, содержащий наименование и реквизиты нормативных правовых и правовых актов, краткое описание круга лиц и (или) перечня объектов, в отношении которых устанавливаются обязательные требования, указание на структурные единицы акта, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по  контролю,  а  также   тексты   отдельных   частей   нормативных   правовых и правовых актов.



	2.
	Осуществление информирования  ЮЛ и ИП (подготовка разъяснений и размещение их на официальном сайте администрации УГО в сети Интернет)  в случае изменения обязательных требований: 

- о содержании новых нормативных правовых актов, устанавливающих обязательные требования,

 - о внесенных изменениях в действующие акты, сроках и порядке вступления их в действие, 

- о проведении необходимых организационных, технических мероприятий, направленных на внедрение и обеспечение соблюдения обязательных требований (в случае изменения обязательных требований)
	Специалистами уполномоченного органа  обеспечивалось информирование юридических, индивидуальных предпринимателей в устной и письменной форме по вопросам соблюдения обязательных требований; актуализирована информация на сайте администрации Уссурийского городского округа (создан раздел «Контрольно-надзорная деятельность», где размещены информационные материалы по подразделам: нормативно-правовая база, программа профилактики нарушения обязательных требований, план проведения плановых проверок и работы уполномоченного органа, информационная помощь предпринимателю, обобщение практики муниципального контроля). Информации, содержащиеся в данных подразделах обновляются и дополняются.    В 2020 году в разделе «Контрольная надзорная деятельность»(подраздел «Информационная помощь предпринимателю)  размещены:

 памятка для хозяйствующего субъекта, осуществляющего торговую деятельность в нестационарном торговом объекте (далее - НТО), включенном в Схему размещения НТО  на территории Уссурийского городского округа                   (с указанием контактной информации для предпринимателей по вопросам размещения НТО и осуществления торговой деятельности в НТО, в связи с передачей полномочий);

рекомендации по профилактике новой коронавирусной инфекции в предприятиях торговли (вопросы  контроля при организации ярмарочной торговли);

презентация на тему «О мерах по пресечению незаконного оборота алкогольной продукции на территории Уссурийского городского округа».  


	3.

	Проведение консультаций по вопросам соблюдения обязательных требований, содержащихся в нормативных правовых актах 

	Исполнителями уполномоченного органа проводятся консультации на постоянной основе юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по соблюдению обязательных требований в части НТО, связанных с изменением регионального законодательства; участия в ярмарках; соблюдению ограничений при реализации алкогольной продукции и пива,  при устном обращении и письменно.

	4.
	Проведение разъяснительной работы с ЮЛ  и ИП  иными способами: 
разработка и доведение до ИП и ЮЛ информационных писем, листовок по вопросам соблюдения обязательных требований;
проведение обучающих вебинаров;

 опубликование информационных материалов по соблюдению обязательных требований в СМИ, презентаций


	           Управлением проводятся мероприятия, направленные на недопущение  нарушений обязательных требований в области торговой деятельности юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, а также на  повышение их правовой грамотности:

 размещаются и актуализируются тексты (их отдельные части) правовых актов, содержащие обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля;

проводятся консультации индивидуальных предпринимателей и юридических лиц (далее -  ИП и ЮЛ) устно и посредством ответов на письменные обращения;

              осуществляется информирование субъектов торгового бизнеса посредством проведения  рабочих встреч, доведения памяток, информационных листовок, размещения презентаций об изменениях в законодательстве в области торговой деятельности.
               В 2020 году  принято участие в обучающем семинаре субъектов малого и среднего предпринимательства, проводимом Уссурийской городской прокуратурой,             с докладом по вопросу: «Основания, предмет, периодичность и порядок осуществления плановых и внеплановых контрольно-надзорных мероприятий органами муниципального торгового контроля при проведении проверок в отношении юридических лиц и предпринимателей, осуществляющих деятельность в сфере розничной торговли, а также деятельность в сфере общественного питания».
          В целях недопущения распространения коронавирусной инфекции,  в 2020 году с хозяйствующими субъектами, осуществляющими  деятельность в области торговли, общественного питания и сферы услуг на территории Уссурийского городского округа,   проведено  9  вебинаров на тему «Требования к предприятиям, организациям, учреждениям, работающим в условиях коронавируса: как не стать нарушителем?» с участием ТУ   Роспотребнадзора.  Общий охват участников составил 172 человека.

	5.
	Подготовка обзора по обобщению практики осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности,  в том числе с указанием наиболее часто встречающихся случаев нарушений обязательных требований с рекомендациями в отношении мер, которые должны приниматься ЮЛ и ИП в целях недопущения таких нарушений (далее - Обзор) и размещение  Обзора на официальном сайте администрации УГО в сети Интернет


	Ежегодно Управлением осуществляется обзор обобщения практики муниципального контроля в области торговой деятельности, который размещается на официальном сайте администрации Уссурийского городского округа.


	6.
	Выдача предостережений юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям о недопустимости нарушения обязательных требований в соответствии с частями 5 - 7 статьи 8.2 Федерального закона от 26 декабря 2008 г.    № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля"
	Сведения о нарушениях или признаках нарушений обязательных требований  в управление экономического развития не поступали. Основания для выдачи предостережений юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям отсутствовали.



Учитывая практику осуществления профилактической работы по предупреждению нарушений обязательных требований в области торговой деятельности в 2020 году, следует отметить,  что проведение  профилактических мероприятий способствует  укреплению системы профилактики нарушений обязательных требований, повышению  уровня правовой грамотности и развитию правосознания ЮЛ и ИП. 
