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Аналитическая записка
к отчету об исполнении мероприятий муниципальной программы 
««Комплексные меры по профилактике правонарушений на территории Уссурийского городского округа» на 2018 - 2023 годы в 2020 году


В результате проведенного анализа исполнения мероприятий муниципальной программы ««Комплексные меры по профилактике правонарушений на территории Уссурийского городского округа»                          на 2018 - 2023 годы (далее - Программа) в 2020 году можно сделать следующие выводы.
В результате проведения информационно-профилактической работы, направленной на профилактику терроризма и экстремизма: размещения баннеров, информационных стендов, видеопродукции на телеканале, распространения памяток, проведения профилактических мероприятий в учреждениях образования  на территории Уссурийского городского округа не допущено возникновение массовых беспорядков.
Реализованы мероприятия, направленные на усиление антитеррористической защищенности объектов культуры: размещено наружное освещение клуба пос. Черняховский, размещены системы охранной сигнализации в 4 библиотеках, ограждены территории 4 домов культуры, проведен монтаж систем видеонаблюдения в 2 клубах и в театре драмы имени В.Ф. Комиссаржевской.
Приобретена форменная одежда народных дружинников, изготовлены и распространены 4000 листовок с целью привлечения граждан к охране общественного порядка. 
Проведены мероприятия, направленные на профилактику правонарушений: приобретены световозвращающие приспособления для дошкольников и обучающихся младших классов образовательных организаций Уссурийского городского округа, распространены среди населения округа 4 вида памяток по профилактике различных правонарушений, проведено социологическое исследование-мониторинг общественного мнения населения округа об уровне безопасности граждан, приобретены опрыскиватели гербициды, респираторы для применения при проведении рейдовых мероприятий по обследованию мести возможного произрастания наркосодержащих растений, рейдовые мероприятия по месту жительства подростков, состоящих на учете в Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Уссурийского городского округа,                    в ФКУ по Уссурийскому городскому округу «Уголовно-исполнительная инспекция» ГУФСИН России по Приморскому краю и другие профилактические мероприятия.
	Все контрольные события выполнены в установленные сроки                                 в соответствии с планом графиком. 
	Мероприятия муниципальной программы выполнены в установленные сроки. 
	Реализация мероприятий Программы была направлена на достижение показателей эффективности - индикаторов. Из 5 показателей достигнуты плановые значения 4 индикаторов. По одному индикатору - количество административных правонарушений, выявленных при участии членов народных дружин и общественных объединений правоохранительной направленности  не удалось достичь планового значения в связи с тем, что в течение 2020 года уменьшилось количество выходов членов народных дружин и общественных объединений правоохранительной направленности на охрану общественного порядка из-за введения режима повышенной готовности для предотвращения распространения новой коронавирусной инфекции                (COVID-2019). 
Бюджетные ассигнования, выделенные на выполнение мероприятий Программы, использованы в объеме 99,9 % (из 6467240 рублей фактически израсходовано 6462736 рублей).
[bookmark: _GoBack]Постановлением администрации Уссурийского городского округа                 от 20 ноября 2020 года № 2527-НПА в Программу внесены изменения в целях уточнения расходов на реализацию мероприятий Программы и приведения Программы в соответствие с действующим законодательством.
Проведена оценка эффективности реализации Программы за 2020 год. Значение показателя эффективности составляет 1,199 (более 0,9), следовательно эффективность Программы высокая.  
