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По обращениям граждан организовано и проведено 29 внеплановых выездных проверок граждан, из которых 5 проверок по исполнению ранее выданных предписаний. Выдано 17 предписаний по устранению выявленных нарушений, материалы проверок направлены в Государственную жилищную инспекцию для рассмотрения вопроса привлечения собственников жилых помещений к административной ответственности по ст. 7.21 КоАП РФ, «На рушение правил пользования жилыми помещениями».
Составлено 43 протокола по административным правонарушениям, предусмотренных, 19.4.1, частью 1 статьи 19.5 и статьёй 19.7 КоАП РФ срыв проверки, невыполнение в срок законного предписания органа муниципального контроля и непредставление сведений, представление которых предусмотрено законом и необходимо для осуществления муниципального контроля.
Принято 148 решений о согласовании или об отказе в согласовании проектов переустройства и перепланировки жилых/нежилых помещений из них '33 отказа по согласованию переустройства и перепланировки жилых/нежилых помещений.
Выдано 110 акта приёмочной комиссии, подтверждающих переустройство и перепланировку жилых/нежилых помещений.
Принято 15 решений о переводе или об отказе в переводе жилого помещения в нежилое помещение и нежилого помещения в жилое помещение.
Имеется один случай обжалования действий должностных лиц органа муниципального жилищного контроля при рассмотрении вопросов по согласованию переустройства и перепланировки жилых/нежилых помещений.
Органом муниципального жилищного контроля каждую неделю ведется прием граждан по личным вопросам. На официальном сайте администрации Уссурийского городского округа размещается информация о работе отдела жилищного контроля с его качественными и количественными показателями.
