Информация 
о муниципальном жилищном контроле 
за первое полугодие 2018 года

[bookmark: _GoBack]Муниципальный жилищный контроль на территории Уссурийского городского округа осуществляется в соответствии с Жилищным Кодексом Российской Федерации; Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее - Закон № 294-ФЗ); Постановлением администрации Уссурийского городского округа от 28.05.2015 № 1271-НПА об утверждении Административного регламента по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального жилищного контроля на территории Уссурийского городского округа».
Плановые проверки до 31.12.2018, в соответствии со статьей 26.1 За она № 294-ФЗ, в отношении субъектов малого предпринимательства (товариществ собственников жилья, жилищных кооперативов и иных специализированных потребительских кооперативов), не проводятся.
Органом муниципального жилищного контроля Уссурийского городского округа по состоянию на 01 июля 2018 года организовано и проведено 2 внеплановых выездных и документарных проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, а также 20 внеплановых выездных проверок граждан, из которых 5 проверок по исполнению ранее выданных предписаний. Составлено 23 протокола по административным правонарушениям, предусмотренных, 19.4.1, частью 1 статьи 19.5 и статьёй 19.7 КоАП РФ срыв проверки, невыполнение в срок законного предписания органа муниципального контроля и непредставление сведений, представление которых предусмотрено законом и необходимо для осуществления муниципального контроля.
Выдано 10 предписаний об устранении нарушений действующего жилищного законодательства.
Принято 94 решения о согласовании или об отказе в согласовании проектов переустройства и перепланировки жилых/нежилых помещений.
Выдано 83 акта приёмочной комиссии, подтверждающих переустройство и перепланировку жилых/нежилых помещений.
Принято 9 решений о переводе или об отказе в переводе жилого помещения в нежилое помещение и нежилого помещения в жилое помещение.
Проведено 50 рейдовых осмотров придомовых территорий по содержанию общего имущества управляющими организациями и товариществами собственников жилья.
Жалоб, на действия должностных лиц органа муниципального жилищного контроля при исполнении ими своих должностных обязанностей, а также о нарушениях закона при проведении проверок, не поступало.
Случаев обжалования действий должностных лиц органа муниципального жилищного контроля при проведении проверок в суд, за отчётный период не было.
В связи с вступившими изменениями в ЖК РФ с 01.05.2015г. деятельность по управлению многоквартирными домами управляющими компаниями осуществляется только на основании лицензии, выданной органами государственного жилищного надзора. Лицензирование деятельности по управлению многоквартирными домами включает в себя деятельность органов государственного жилищного надзора по лицензированию деятельности по управлению многоквартирными домами, осуществление лицензионного контроля. Лицензионные требования регламентированы Положением о лицензировании предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами утвержденных Постановлением Правительства РФ от 28 октября 2014 № 1110 «О лицензировании предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами» (далее - положение) и включают в себя соблюдение требований предусмотренных ч.2.3 ст. 161 (выбор способа управления управляющей компанией), ч.2 ст. 162 (обязательства по договору управления), ч.1 ст. 193 (регистрация лицензиата) ЖК РФ.
Законом установлено, что в соответствии с п. 1.1. ст.20 ЖК РФ, органы государственной власти субъекта РФ вправе наделять законом субъекта РФ уполномоченные органы местного самоуправления отдельными полномочиями по проведению проверок при осуществлении лицензионного контроля в отношении юридических лиц или индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность по управлению многоквартирными домами на основании лицензии, но в настоящее время органы местного самоуправления муниципальных образований Приморского края такими полномочиями не наделены.
Также, это объясняется тем, что должностные лица органа муниципального жилищного контроля ведут активную работу по разъяснению норм действующего жилищного законодательства, с детальным и индивидуальным разбором наиболее часто допускаемых руководителями, должностным лицами и уполномоченными представителями юридических лиц, индивидуальными предпринимателями, их уполномоченными представителями и гражданами, нарушений норм действующего жилищного законодательства, что способствует повышению правовой грамотности населения Уссурийского городского округа, а также формированию и укреплению авторитета органа муниципального жилищного контроля.
За аналогичный период 2017 года по юридическим лицам проведено 5 проверок, выдано 0 предписаний; по физическим лицам проведено 53 проверки, выдано 15 предписаний.
По юридическим и физическим лицам произошла тенденция спада проводимых проверок и выявленных нарушений по проводимым проверкам. Это объясняется тем, что юридическим и физическим лицам регулярно доводится информация о необходимости соблюдения жилищного законодательства при управлении и проживании в многоквартирных домах, с пр) влечением к административной ответственности нарушителей, а также организовывается должный контроль за исполнением выданных предписаний.
С 2016 по истекший период 2018 года организовано и проведено пять эта лов семинаров - тренингов Школа управдома, в которых участвовало около 1000 человек, по обучению населения, как основам, так и нововведениям и изменениям в жилищном законодательстве.
Органом муниципального жилищного контроля каждую неделю ведется прием граждан по личным вопросам. На официальном сайте администрации Уссурийского городского округа размещается информация о работе отдела жилищного контроля с его качественными и количественными показателями.
