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Приложение № 1
Информация « О реализации комплекса мер, 

направленных на пресечение незаконной реализации алкогольной продукции на территории Уссурийского городского округа в  2020 году» 


По итогам мероприятий в рамках пресечения незаконной продажи алкогольной продукции в 2020 году контролирующими органами проведено 99 проверок, в том числе: ОМВД России по г. Уссурийску - 97 проверок и ТО ТУ Роспотребнадзора - 2 проверки;


Установлены нарушения в 56 предприятии торговли                                     и общественного питания (37 - стационарных торговых объектов,                            19 - нестационарных торговых объектов).


Наложен арест на 142,3 л. алкогольной продукции;


Изъято 6,3 л. алкогольной продукции;


Наложено штрафных санкций на сумму 883000 рублей.

Результат совместных рейдов (ОМВД России по г.Уссурийску, управление экономического развития): проведено 11 рейдов в дневное и вечернее время; обследовано 43 предприятия торговли и общественного питания, нарушения выявлены в 11 предприятиях.

Основные правонарушения: продажа пива на вынос в предприятиях общественного питания в дневное время; продажа пива в нестационарных объектах торговли.



По «горячей линии» поступило 2 обращения граждан о незаконной реализации алкогольной продукции. По обращениям проведена проверка              в совместных рейдах.

О фактах нарушения правил продажи алкогольной продукции                      на территории Уссурийского городского округа можно сообщить                          по телефону «горячей линии» 8(4234) 32-24-24 (в будние дни с 09.00                до 13.00 часов и с 14.00 до 18.00 часов).
