Информация

о работе межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике при главе Уссурийского городского округа

за 3 квартал 2023 года

За 9 месяцев 2023 года проведено 9 заседаний Межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике при главе Уссурийского городского округа, на которых рассматривались вопросы погашения задолженности по арендной плате за земельные участки, а также заслушивались организации, выплачивающие заработную плату ниже минимального размера оплаты труда.
В соответствии с постановлением администрации Уссурийского городского округа от 12 января 2015 года № 6 «О создании межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике при главе администрации Уссурийского городского округа и о признании утратившими силу некоторых постановлений нормативных правовых актов администрации Уссурийского городского округа» за отчетный период 2023 года была проведена следующая работа:
- управлением градостроительства администрации Уссурийского городского округа направлено 111 уведомлений арендаторам земельных участков;
- финансовым управлением администрации Уссурийского городского округа направлено 51 приглашение на комиссию организациям, выплачивающим заработную плату ниже минимального размера оплаты труда.

По результатам работы комиссии общая сумма погашенной задолженности составила 1 968,2 тыс. рублей. Руководителям организаций, выплачивающим заработную плату ниже минимального размера оплаты труда, даны рекомендации повысить работникам предприятий заработную плату до уровня среднеотраслевых показателей в соответствии 
с осуществляемым видом деятельности.
