ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ КОНКУРСНОГО ОТБОРА 

К участию в конкурсе физические лица старше 14 лет, проживающие на территории Уссурийского городского округа, и юридические лица, осуществляющие свою деятельность на территории Уссурийского городского округа, заявки на участие в конкурсе которых соответствуют следующим требованиям:
заявка на участие в конкурсе представлена по установленной форме в установленный объявлением срок;
заявка на участие в конкурсе включает в себя согласие на обработку персональных данных, заполнена и подписана участником конкурса собственноручно и представлена в электронном виде в форме отсканированной или сфотографированной копии  (в случае подачи заявки на участие в конкурсе лицом, не достигшим совершеннолетия, согласие на обработку персональных данных заполнено и подписано законным представителем несовершеннолетнего).
указание в заявке на участие в конкурсе номинации (номинаций), в которой(ых) представлен проект;
участие одного проекта не более чем в двух номинациях (в случае поступления от участника конкурса заявки на участие в конкурсе более чем в двух номинациях организатор конкурса допускает к участию в первых двух номинациях, указанных в заявке на участие в конкурсе);
оригинальность проекта, отсутствие дублирования с проектами прошлых лет и текущего года по другим номинациям;
подготовка материалов проекта с использованием стандартного сертифицированного программного обеспечения ОС Windows и возможность открытия и/или воспроизведения проекта на стационарном ПК;
наличие отдельного документа (файла), содержащего описание предложений по реализации проекта и практическому применению результатов его реализации.
Не допускается представление одного и того же проекта для участия в конкурсе одновременно от физического и юридического лица. В случае представления участниками конкурса одного и того же проекта организатор конкурса отказывает участнику конкурса, чья заявка на участие в конкурсе с аналогичным проектом поступила позже, в допуске к конкурсу.
 К участию в конкурсе допускаются как отдельные участники, так и группы участников (в составе не более 3-х человек) в случае разработки проекта группой участников. 
В случае разработки проекта группой участников в заявке на участие в конкурсе (далее – коллективная заявка) указываются сведения обо всех авторах (далее – соавторы), а при наличии куратора (например, учитель образовательной организации, родители и др.) – сведения о кураторе проекта.
 Участник конкурса вправе отозвать поданную им заявку на участие в конкурсе в любое время до окончания срока приема заявок на участие в конкурсе, указанного в объявлении о проведении конкурса. 
В случае подачи коллективной заявки каждый соавтор, а также куратор проекта (при наличии) должен уведомить организатора конкурса о своем согласии отозвать заявку на участие в конкурсе. 
Отозванная заявка на участие в конкурсе не может быть повторно направлена организатору конкурса.
Представление заявки на участие в конкурсе является согласием участника конкурса на использование проекта организатором конкурса, на воспроизведение проекта в любой форме, распространение, публичный показ, выпуск печатных изданий в некоммерческих целях без получения авторского вознаграждения, размещение в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
Предоставление участником конкурса организатору конкурса права на использование проекта, воспроизведение проекта в любой форме, распространение, публичный показ, выпуск печатных изданий в некоммерческих целях, размещение в информационно-телекоммуникационной сети Интернет является безвозмездным.
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