13



Отчет о деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Уссурийского городского округа в 2023 году


	В соответствии с Планом работы комиссии  по делам несовершеннолетних и защите их прав Уссурийского городского округа                    (далее – комиссия) на 2023 год на заседаниях  комиссии рассматривались вопросы состояния подростковой преступности и безнадзорности, раннего семейного неблагополучия, межведомственного взаимодействия при организации работы по профилактике жестокого обращения                                       с несовершеннолетними, травматизма и гибели несовершеннолетних, о мерах по профилактике деструктивного (суицидального) поведения несовершеннолетних, по предупреждению вовлечения несовершеннолетних в участие в несанкционированных массовых протестах (акциях), обсуждалась эффективность и результативность профилактической работы                                   с несовершеннолетними, находящимися в «группе риска», и семьями, находящимися  в социально опасном положении, а также  ряд других актуальных вопросов, требующих принятия межведомственных решений                    в сфере защиты прав и интересов  несовершеннолетних.
 Специалисты, обеспечивающие деятельность комиссии, приняли участие в мероприятиях в режиме онлайн и ВКС, а также в семинаре-совещании «Межведомственное взаимодействие органов и учреждений системы профилактики в сфере защиты прав и законных интересов несовершеннолетних», организованных министерством образования Приморского края, ГАУ ДПО «Приморский краевой институт развития образования» г. Владивосток,  направленных на повышение квалификации по актуальным вопросам работы комиссии.
	Финансовое обеспечение государственных полномочий осуществлялось за счет субвенций, предоставляемых бюджету Уссурийского городского округа из краевого бюджета. Объем финансирования                             на предоставление субвенции в 2023 году составил 3614,086 тыс. рублей                   (в 2022 году- 2702,31 тыс. рублей).
	В 2023 году  проведено 26 заседаний комиссии (в 2022 году – 25)                              по итогам которых, в органы и учреждения системы профилактики                 безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, иные органы                     и учреждения Уссурийского городского округа,  направлены 31 (в 2022 году          - 33) постановление комиссии для исполнения, в том числе,  рассмотрено                     25 (в 2022 году - 29) общепрофилактических вопросов, по результатам информаций должностных лиц - 6  (в 2022 году - 4) вопроса.
	На заседаниях комиссии рассмотрено 1042 (в 2022 году - 1014)  материалов о правонарушениях, поступивших в комиссию, из них                        495 (в 2022 году - 489) протоколов об административных правонарушениях               в отношении родителей (законных представителей), 503 (в 2022 году - 479) материалов в отношении несовершеннолетних,   иных взрослых лиц - 46                 (в 2022 году - 46). 
	По результатам рассмотрения протоколов об административных правонарушениях комиссией вынесено 777 (в 2022 году - 778) постановлений              о применении мер административной ответственности.
	За 2023 год субъектам системы профилактики даны                              174 (в 2022 году -160)  поручения для исполнения, поступило  39 обращений  и жалоб от граждан (в 2022 году -37). Все обращения рассмотрены  по существу, заявителям даны ответы, 102 гражданам оказана бесплатная юридическая помощь, 4 материала размещены в  средствах массовой информации, распространено  400  брошюр  и памяток.
	В течение 2023 года органами и учреждениями системы профилактики края проводилась индивидуальная профилактическая работа в отношении 274 несовершеннолетних  (в 2022 году - 309), в отношении 121 (в 2022 году -118) неблагополучных семей.
	Всего за 2023 год органами и учреждениями системы профилактики края прекращена индивидуальная профилактическая работа в отношении  169 несовершеннолетних (в 2022 году - 206), из них 115 (в 2022 году -144)   несовершеннолетних в связи с улучшением ситуации. 
	Вместе с тем,  в 2023 году 23 подростка  (в 2022 году - 40)  привлечены  к административной ответственности неоднократно.
  	Количество родителей, привлеченных к административной ответственности  неоднократно составило - 71 (в 2022 году - 74) человека,   из них: 2,3 раза – 68 человек, более  4 раз - 3   (в 2022 году - 8) человек.
	В 2023 году число заявлений несовершеннолетних о розыске, составило – 56 (АППГ- 77) человек, в том числе: ушедшие из семей – 41                  (в 2022 году - 46), неоднократно – 6 (в 2022 году – 9), из государственных учреждений – 15 (в 2022 году – 15), из них неоднократно – 2 (в 2022 году - 4). Все подростки разысканы, переданы родителям или иным законным представителям, их число составило  подростка - 44, ушедшие впервые – 26, неоднократно – 8. Лица мужского пола- 29, женского - 15, возраст правонарушителей  -  от 10 до 17 лет. Помещены в КГБУСО «Уссурийский СРЦН» - 8 подростков, в ЦВСНП – 4. 
	С целью профилактики самовольных уходов в КГБУСО «Уссурийский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» реализуются такие программы как: «Алгорим успеха» (по восстановлению детско-родительских отношений), «Имею право на достойную жизнь» (правовое просвещение несовершеннолетних), «Сталкер» (реабилитация наркозависимых несовершеннолетних), «Навыки жизни» (профилактика употребления несовершеннолетними психоактивных веществ), «Остановись, подумай!» (профилактика самовольных уходов) «Лицом к свету», «Пускай смеются дети!» (оказание комплексной помощи детям и профилактика жестокого обращения с детьми, пострадавшими от насилия).
	Рассмотрено 33 координационных вопроса, направленных                                   на профилактику употребления наркотических, токсических и иных психотропных веществ среди несовершеннолетних, на предупреждение самовольных уходов несовершеннолетних из семьи и государственных учреждений, на предупреждение травматизма несовершеннолетних                          на объектах железнодорожного транспорта, на принятие дополнительных мер реагирования по недопущению чрезвычайных происшествий с участием несовершеннолетних и  профилактику  преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних и в отношении них, а также  проанализирована работа органов системы профилактики, направленная на раннее                                    и своевременное  выявление  семейного неблагополучия.
	В 2023 году по актам сотрудников ОМВД России по г. Уссурийску                  в  КГБУСО «Уссурийский СРЦН» (далее – Учреждение) помещен 21 несовершеннолетний, совершивший самовольный уход из дома (в 2022 году-13), из них 5 детей являются иногородними, 8 проживают на территории Уссурийского городского округа.   
	В 2023 году комиссией организовано и проведено                                                          96 межведомственных рейдов (АППГ- 56), посещено 768 семей (АППГ-336). 	В ходе межведомственных рейдовых мероприятий с участием   специалистов органов системы профилактики в летний период проверены детские площадки, парки, скверы, образовательные учреждения                                 и прилегающие к ним территории, заброшенные строения, водоемы.
	В рамках проведения комплексного оперативно-профилактического мероприятия «Безопасность детства» с участием прессы, с целью проверки жилищно – бытовых условий проживания несовершеннолетних, профилактики случаев жестокого обращения с детьми обследованы                        75 семей, находящихся  в социально опасном положении, состоящих                       на учете в едином городском Банке данных социально опасных семей,                           с родителями и несовершеннолетними проведены профилактические беседы, вручены памятки «Специальная памятка», «Меры безопасности в быту                       и на улице».
	В течение 2023 года органами системы профилактики выявлены                        и поставлены на учет 48 неблагополучных семьи, сняты 38 семей, в том числе, в связи с улучшением обстановки в семье  - 25 семей,  2 семьи                                                        - на основании решения суда о лишении (ограничении) в родительских правах,  11 семей  - по иным причинам.
 	На 31 декабря 2023 года на учете в комиссии состоит 83 (АППГ- 76)  семей, находящихся в социально опасном положении, в которых воспитывается -  193 ребенок (АППГ- 181), из них многодетные  - 33 семей. Данные семьи находятся под постоянным контролем всех органов системы профилактики, в отношении каждой семьи разработана и реализуется индивидуальная профилактическая программа по реабилитации                                            и адаптации всех членов.
	 Отделению КГКУ «Центр социальной поддержки населения Приморского края» по Уссурийскому городскому округу в 2023 году было распределено:
	профильные смены – 60 путевок – смена 14 дней МБУ ДОЛ «Горный» Спасский район:
	загородные оздоровительные лагеря – 40 путевок - смена 21 день                       ДОЛ «Наши гости-3» Партизанский район:
	Постановлением Правительства Приморского края от 06.05.2022 № 292 утвержден порядок предоставления социальной выплаты, удостоверяемой сертификатом, на приобретение путевки по типу «Мать и дитя»                                     в организацию отдыха и оздоровления детей, оказывающую услуги                           на территории Приморского края. 
	 13 детей - инвалидов, нуждающихся в постоянном постороннем уходе, отдохнули на Б/о «Шепалово»  с 01.06.2023 по 14.06.2023.
	При участии специалистов органов системы профилактики родителям  оказано содействие в официальном трудоустройстве (12 человек),                             в направление на  прохождение лечения от алкоголизма (24 человека), оказание помощи в устройстве детей в дошкольные и учебные учреждения (10  семей), оказание помощи в подготовке детей к школе (85 семей), дети из 5 семей направлены на лечение. В канун Нового года детям подарены сладкие подарки и билеты на елки Главы.
	В период проведения акции «Идем в школу» специалистами отделения сопровождения семьи КГБУСО «Уссурийский СРЦН»  проведено 42 рейда               по месту жительства семей, находящиеся в социально опасном положении.               	В ходе рейдов специалисты учреждения проинформировали 78 семей                                 о проведении акции «Идем в школу!», пригласили в отделение сопровождения  для получения канцелярских товаров, рюкзаков, школьной формы, школьной обуви. Школьная одежда, обувь, другие школьные принадлежности были собраны сотрудниками учреждения в рамках благотворительной акции «Семейный Баzарт», прошедшей  в КГБУСО «Уссурийский СРЦН»  
	25 августа 2023 года помощь в подготовке детей к школе предоставлена председателем местного отделения ПРО ВОД «Матери России», сотрудниками Уссурийской таможни, магазином «Книжный Бум». Школьные наборы получили 29 несовершеннолетних, проживающих                        в 21 неблагополучной семье.
	Во исполнение решения комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайной ситуации и обеспечению пожарной безопасности Приморского края от 18 августа 2023 года № 64 «О мерах по ликвидации                    на территории Приморского края чрезвычайной ситуации регионального характера» 15 августа 2023 года  был организован сбор канцелярских принадлежностей для детей из семей, пострадавших в результате наводнения в Уссурийском городском округе.
	Сотрудниками диспансерного психиатрического отделения ГБУЗ  «КПБ №1» посещено по месту жительства 37 несовершеннолетних, поставленных на учет по направлению комиссии, с целью приглашения их  на прием к врачу – наркологу и проведения индивидуально – профилактической работы и дальнейшего  наблюдения при необходимости.
	Посещено   по месту жительства 80 семей, находящихся в социально-опасном положении, с целью приглашения на прием к врачу – наркологу                          и дальнейшего наблюдения и  мотивирования их на лечение. 
	В целях содействия трудовой занятости и вовлечения молодежи                         в социальную практику с 01 апреля 2023 года управлением  по делам молодежи, физической культуры и спорта формировалась база данных, желающих трудоустроиться в летний трудовой семестр в муниципальное автономное учреждение спортивно-оздоровительный комплекс «Ледовая арена» Уссурийского городского округа имени Р.В. Клиза, муниципальное автономное учреждение «Спортивная школа» Уссурийского городского округа, муниципальное автономное учреждение плавательный бассейн  «Чайка» Уссурийского городского округа и муниципальное автономное учреждение «Спортивная школа технических видов спорта                                         им. С.П. Шевченко» Уссурийского городского округа по вакансии «подсобный рабочий», которая включила в себя 57 человек, в том числе несовершеннолетние граждане по направлению, из них                                                                 7 несовершеннолетних, состоящих на учете. 
В 2023 году в комиссию поступило 8  (в 2022 году -  7) сообщений                    о суицидальных попытках и суицидальном поведении среди несовершеннолетних, 5  из которых, не подтвердились. Способы совершения: отравление  - 3, порезы- 1. Все  несовершеннолетние проживают                                      в благополучных семьях, являются учащимися  колледжей.
Как правило, все суицидальные попытки совершены по месту проживания. Указанные подростки на профилактическом учете органов системы профилактики не состояли, к уголовной и  административной ответственности не привлекались.
	Круглосуточно функционирует детский телефон доверия, посредством которого несовершеннолетние и их родители имеют возможность получать психологические консультации психологов, в том числе по вопросам профилактики  и предотвращения суицидов. 
	Большое внимание в округе уделялось профилактике гибели                            и травмированию несовершеннолетних.
	Факты гибели на пожарах в 2023 году (2022 год – 0) несовершеннолетних не зарегистрированы.
	По итогам  2023 года на объектах железнодорожного транспорта, расположенных на территории Уссурийского городского округа, несчастные случаи, в которых пострадали несовершеннолетние, не допущены.                   Факты «зацепинга» и транспортных правонарушений, совершенных несовершеннолетними, не зарегистрированы. 
 	В рамках рейдовых мероприятий, направленных на профилактику детского травматизма и выявления несовершеннолетних, совершающих административные правонарушения на объектах железнодорожного транспорта, в летний период выявлено 28 несовершеннолетних правонарушителей:
	за административное правонарушение, предусмотренное                                          ч.5 ст.11. КоАП РФ – 11 несовершеннолетних (проход по железнодорожным путям в неустановленных местах);
	по ст. 6.24 КоАП РФ (курение) – 17 подростков.
	С 30 декабря 2023 года по 09 января 2024 года проведена проверка     109 неблагополучных семей, состоящих на различных видах учета, проживающих в домах с печным отоплением, с целью предупреждения родителей о соблюдении мер безопасности при  отоплении домов и контроля по исполнению ими родительских обязанностей по воспитанию, содержанию и обучению детей.
	 Ежедневно, с начала купального сезона и установления жаркой погоды, на территории Уссурийского городского округа проводились межведомственные рейдовые мероприятий по водным объектам,                                 их  выявлено 19, включая  места организованного отдыха граждан  (базы отдыха «Благодать», «Фрегат», «Южная»).  
	Проведено 30 рейдов в черте г. Уссурийска, 75 рейдов на территории сельской местности, задействованы 11 групп, в составе которых сотрудники администрации округа, полиции, представители общественности (ТОСы)                            и активисты  сельских территорий.
	Выявлено 15 несовершеннолетних, которые находились в местах,                       не предназначенных для купания. Составлено 5 протоколов                                         об административном правонарушении по ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ                                           на (родителей) законных представителей несовершеннолетних,                                  за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по воспитанию                  и содержанию своих несовершеннолетних детей, а именно                                                       за бесконтрольное нахождение детей  в местах повышенной опасности для их жизни и здоровью.
	По информации ОМВД  России по г. Уссурийску по итогам 11 месяцев 2023 года, согласно ИЦ УМВД России по Приморскому краю на территории Уссурийского городского округа зарегистрировано 17 сообщений                               о преступлениях против половой неприкосновенности, половой свободы несовершеннолетних, а именно по ст. 134 УК РФ возбуждено 3 уголовных дела, по ст.132 УК РФ возбуждено 12 уголовных дел,  по ст. 135 УК РФ - возбуждено 2 уголовных дела, по ст.131 УК РФ сообщения                                                        не регистрировались.
	Активная работа с родителями (законными представителями) несовершеннолетних по профилактике насилия, жестокого обращения, повышению родительской компетентности в вопросах воспитания несовершеннолетних ведется в рамках клуба «Школа эффективного родительства». За отчетный период 2023 года индивидуальной  профилактической работой  охвачено 128  родителей.	
	В целях социализации подростков, состоящих на различных видах учета и проживающих в семьях, находящихся в социально опасном положении, на базе муниципальных учреждений культуры и искусства созданы и функционируют бесплатные  кружки и секции,  из них для детей от 14 до 16 лет. 
	На базе КГБУСО «Уссурийский СРЦН»  работает  социальная гостиная     по психолого-педагогическому сопровождению детей, склонных                               к совершению правонарушений и преступлений и их родителей. Социальную реабилитацию и адаптацию прошли 166 несовершеннолетних. 
	В соответствии со статьей 11 Федерального закона от 24 июня                       1999 года № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности                                   и правонарушений несовершеннолетних», в целях изучения и устранения причин и условий, способствующих противоправному поведению несовершеннолетних, КДН и ЗП ведет учет дел о правонарушениях, рассмотренных на заседаниях. Эти данные анализируются и обобщаются комиссией ежеквартально. 
	Направлено 1908 информации в органы и учреждения системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних для принятия мер реагирования.
	В  2023 году  несовершеннолетними совершено 47 преступлений,                  к уголовной ответственности привлечено 53 подростка, 7 из них – иногородние.
	Количество преступлений, совершенных несовершеннолетними                       в группе – 13 (2022 год – 4),  при участии взрослых  совершенно одно преступление (2022 год – 1). 
	Количество  несовершеннолетних, совершивших преступления                    в 2023 году  – 24 (2022 год –13), в том числе:
  	учащиеся образовательные учреждения - 7, совершившие 11 преступлений: МБОУ СОШ № 3, № 4, № 16, № 22, № 32 , № 131,                   О(С)ОШ № 2; 
	 учащиеся учреждений начального и среднего профессионального образования - 14, совершившие  34 преступления,  в том числе:  КГА ПОУ «РЖДК», «АТК» «ДВТК», «УКТУ»;
	 учащиеся иных учебные заведений - 2 , совершившие 4 преступления.
	Увеличилось количество краж, совершенных несовершеннолетними                 в 2023 году с 35 до 17 (-19%), из них: квартирных краж – 1 (2022 год – 1), кражи сотовых телефонов – 17 (2022 год – 8), грабежей – 4 (2022 год – 4),  разбои – 0 (2021 год – 2), неправомерное завладение транспортным средством  - 0 (2022 год – 5). Подростками совершены 1 (в 2022 году- 2) преступления, связанные  с незаконными  оборотом наркотиков.
	За отчетный период   вынесено 13 постановлений об отказе                               в возбуждении уголовного дела в отношении 16 (2022 год – 25) несовершеннолетних, совершивших общественно опасные деяния                               до достижения возраста уголовной ответственности.
	На работников предприятий торговли и общественного питания                        за нарушение правил продажи алкогольной продукции  составлено                     2 протокола (2022 год – 22). На иных лиц, совершивших правонарушения                           в отношении несовершеннолетних, комиссией рассмотрено 29 протоколов  (2022 год – 70), из них за вовлечение  несовершеннолетних в процесс курения табака – 3 (2022 год – 14), за вовлечение несовершеннолетних в распитие алкогольных напитков – 26 (2021 год – 34).
	Направлено  8  (в 2022 году  - 4)  материалов в суд о помещении                             в ЦВСНП несовершеннолетних за совершение общественно – опасного деяния, из них помещены в ЦВСНП – 10 (2022 год – 6) подростков,                             в СУВУЗТ – 0 (2022 год – 1).	 
	Изъято с улиц 111 (2022 год – 95) безнадзорных детей, из них помещены  в реабилитационный центр –  106 подростка (2022 год – 92),                  в учреждения здравоохранения – 20 детей (2022 год –  17).  
 В 2023 году к административной ответственности за появление                          в состоянии опьянения, распитие спиртных напитков в общественных местах привлечен 55 (2022 год – 61) несовершеннолетних, при этом остро стоит проблема употребления спиртных напитков в раннем подростковом возрасте. 
На территории округа случаи массовых проявлений общественно опасных межнациональных и межконфессиональных конфликтов, преступлений экстремисткой направленности с участием несовершеннолетних в образовательных организациях, не зарегистрированы. 
За истекший период несовершеннолетние, причисляющие себя                                     к неформальным молодежным объединениям противоправной направленности, не выявлены.
	Результатом осуществления органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних  Уссурийского городского округа  в 2023 году своей деятельности стало:
	снижение на 37% (с 27 до 17) числа групп несовершеннолетних                         с антиобщественной направленностью.
	снижение на 12% (с 58 до 51) фактов привлечения несовершеннолетних за распитие алкогольной продукции;
	снижение на 68% (с 50 до 16)  фактов привлечения несовершеннолетних за курение в общественных местах;
Сохранились определенные положительные тенденции по ряду показателей: не допущено возникновение угрозы жизни и здоровью детей. 
Общее количество случаев травмирования несовершеннолетних имеет тенденцию к снижению, но наблюдается увеличение количества травм                    на 66,6%, полученных детьми в результате падения с деревьев, конфликтов                       и драк между сверстниками, катанием на велосипедах, нахождение и игры                             на территории стройки, либо в заброшенных аварийных зданиях.
Отмечается снижение на 38% количества бытовых травм, полученных детьми в результате ненадлежащего присмотра и ухода,                           бесконтрольности и беспечности со стороны родителей и других  взрослых членов семьи. 
Однако на 13,6% вырос показатель дорожно - транспортных происшествий с участием детей, а также наблюдается рост количества несовершеннолетних, получившие травмы в результате преступных посягательств со стороны других лиц (ножевые ранения).
Учитывая вышеизложенное, приоритетными направлениями деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних  Уссурийского городского округа    на 2024 год являются:
	повышение эффективности профилактики повторной преступности среди несовершеннолетних, правонарушений, общественно опасных деяний несовершеннолетних, установление причин и условий, способствующих                 их совершению;
	профилактика наркомании среди несовершеннолетних;
	выявление и пресечение случаев вовлечения несовершеннолетних                      в совершение преступлений, других противоправных и (или) антиобщественных действий; 
	Учитывая важность проводимой работы по профилактике правонарушений и общественной безопасности детей на территории  округа, данные вопросы находятся на контроле Главы Уссурийского городского округа.
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