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Может ли самозанятый без дохода получать пособие по безработице

Самозанятый гражданин не может встать на учёт как безработный, пока числится плательщиками налога на профессиональный доход (НПД). Хотя в списке граждан, которые считаются занятыми, а значит, не могут признаваться безработными,  плательщики НПД прямо не поименованы.
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Самозанятые могут претендовать на пособие по безработице только после того, как снимутся с учёта как плательщики НПД.

Центр занятости должен проверить на сайте www.nalog.ru, не фигурирует ли гражданин, претендующий на пособие по безработице, в реестре ИП или в реестре плательщиков НПД. А если гражданин есть в этих реестрах, то ему должны отказать в регистрации.


Если самозанятого поставили на учёт как безработного

Пособие по безработице, которое человек получал, будучи самозанятым, считается полученным обманным путём. Сложившиеся судебная практика это подтверждает.

В случае, если центр занятости , обнаружит, что лицо получающее пособие, зарегистрировано в качестве самозанятого , центр занятости прекращает выплату пособия и одновременно снимает человека с учёта как безработного.

В свою очередь, лицо получающее пособие должно все деньги вернуть обратно на расчётный счёт центра занятости.

Если не вернуть деньги добровольно, центр занятости взыщет  их в судебном порядке, а также может передать материалы в правоохранительные органы в целях привлечения к уголовной ответственности по ч. 1 ст. 159.2 УК РФ.

Основание: Закон от 19.04.1991 № 1032-1, временные правила, утв. Постановлением Правительства от 08.04.2020 N 460., УК РФ.
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