Каким товаром могут торговать российскиесамозанятые, в том числе и на маркетплейсах
Можно продавать только товары собственного производства. Это могут быть хлеба-булочные изделия произведенные в их мини пекарнях, торты, кондитерские изделия, мясо-молочные изделия, изделия ручной работы из сувенирного ряда, украшения, бижутерия, различные аксессуары, одежда и обувь ручной работы и тому подобное, главное чтобы товары были изготовлены самим самозанятым и соответствовали всем стандартам безопасности.
Но, тем не менее, допускается доработка чужого товара с последующей перепродажей, например, можно дорабатывать (вносить изменения) в приобретенную для этих целей немаркированную партию одежды, предметов быта (нанесение на товар надписей, рисунков, вышивки, наклеек и т/п). Привлекать наемных работников к работе по изготовлению или доработки товаров запрещено.
[bookmark: _GoBack]Самозанятым категорически запрещено заниматься перепродажей готовых товаров, запрещается торговать акцизным или маркированным товаром, продавать алкогольные напитки, нефтепродукты, полезные ископаемые. Нельзя заниматься риэлтерской деятельностью, заниматься перепродажей автомобилей, продажей секонд-хенда.


