
ФНС УТВЕРДИЛА НОВЫЙ РЕГЛАМЕНТ
 ИНФОРМИРОВАНИЯ ПЛАТЕЛЬЩИКОВ
И ПРИЕМА НАЛОГОВЫХ ДЕКЛАРАЦИЙ (РАСЧЕТОВ)


Приказ ФНС России от 08.07.2019 N ММВ-7-19/343@ утвержден «Административный регламент Федеральной налоговой службы по предоставлению государственной услуги по бесплатному информированию (в том числе в письменной форме) налогоплательщиков, плательщиков сборов, плательщиков страховых взносов и налоговых агентов о действующих налогах, сборах и страховых взносах, законодательстве о налогах и сборах и принятых в соответствии с ним нормативных правовых актах, порядке исчисления и уплаты налогов, сборов и страховых взносов, правах и обязанностях налогоплательщиков, плательщиков сборов, плательщиков страховых взносов и налоговых агентов, полномочиях налоговых органов и их должностных лиц, а также по приему налоговых деклараций (расчетов)"


Административный регламент устанавливает порядок рассмотрения запросов налогоплательщиков и порядок взаимодействия с ними налоговых органов при приеме деклараций (расчетов).

Установлены сроки предоставления госуслуг:
- индивидуальное информирование по запросу в устной форме - в день обращения;
- индивидуальное информирование по запросу в письменной или электронной форме - в течение 30 календарных дней со дня регистрации запроса;
- индивидуальное информирование о состоянии расчетов по налогам, сборам, страховым взносам, пеням, штрафам, процентам по запросу в письменной или электронной форме - в течение 5 рабочих дней со дня поступления запроса;
- индивидуальное информирование об исполнении обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов по запросу в письменной или электронной форме - в течение 10 рабочих дней со дня поступления запроса;
- прием налоговой декларации (расчета) на бумажном носителе лично в налоговый орган - в день представления, на бумажном носителе по почте - в день получения декларации налоговым органом;
- в электронной форме - в течение одного рабочего дня со дня получения декларации налоговым органом;
- прием налоговой декларации по НДФЛ, представленной через МФЦ, - в день ее получения МФЦ.

Кроме того, расширен перечень случаев отказа в приеме документов: 
Документ не будет принят, если текст запроса не позволяет определить суть предложения (вопроса).

Расширен перечень и случаев отказа по приему декларации (расчета):
- представление декларации (расчета), подписанной лицом, у которого отсутствуют полномочия подтверждать достоверность и полноту сведений, указанных в декларации (расчете);
- представление расчета по страховым взносам, в котором сведения по каждому физлицу о сумме выплат, облагаемой базе по ОПС за расчетный (отчетный) период или за каждый из последних трех месяцев расчетного (отчетного) периода содержат ошибки, а также суммы одноименных показателей по всем физлицам не соответствуют этим же показателям в целом по плательщику;
- представление расчета по страховым взносам, в котором указаны недостоверные персональные данные застрахованных физлиц.

[bookmark: _GoBack]Не будет предоставлена услуга и по бесплатному информированию (в том числе в письменной форме), если запрос будет содержать подпись:
- руководителя организации или ИП, снятого с учета на основании сведений о государственной регистрации смерти;
- представителя организации, исключенной из ЕГРЮЛ после подачи документов, необходимых для предоставления госуслуги.
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