Где можно посмотреть 
[bookmark: _GoBack]какие отрасли считаются особо пострадавшими.
На официальном сайте ФНС России (www.nalog.ru) создан специальный раздел, в котором опубликованы меры поддержки бизнеса, попавшего в сложную экономическую ситуацию из-за распространения коронавирусной инфекции.
Кроме того, в данном разделе размещен электронный сервис "Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства", который представляет собой пошаговую инструкцию с указанием основных видов экономической деятельности организации, а также перечень отраслей российской экономики, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции, утвержденный Постановлением Правительства Российской Федерации от 03.04.2020 N 434.
Также в разделе публикуется оперативная информация, касающаяся приостановки контрольных мероприятий, переноса сроков сдачи отчетности и уплаты налоговых платежей для отдельных категорий налогоплательщиков.
По мере утверждения Правительством Российской Федерации новых мер поддержки налогоплательщиков раздел будет пополняться.
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