​​Социальный вычет на лечение, оказанное сыну или дочери, которым больше 18 лет, не предоставляется.

       В Письме ФНС России от 07.08.2020 № БС-19-11/182@ разъяснено, что предоставление налогоплательщику социального налогового вычета в части произведенных им расходов на оплату медицинских услуг, оказанных его детям (в том числе усыновленным) в возрасте до 18 лет и подопечным в возрасте до 18 лет прямо установлена нормами НК РФ (пп. 3 п. 1 ст. 219).
     ФНС России указала, что внесение изменений в законодательство РФ о налогах и сборах, а также приостановление, отмена или признание утратившими силу положений актов законодательства Российской Федерации о налогах и сборах осуществляются отдельными федеральными законами.
    Учитывая изложенное, с целью изменения порядка предоставления рассматриваемого налогового вычета (в частности, для уточнения возраста детей) необходимо принятие отдельных федеральных законов, вносящих изменения в действующие положения НК РФ.
     Отметим, что если гражданину, достигшему 18 лет, оказаны медицинские услуги, вычет на лечение может использовать сам такой гражданин (а не его родитель).
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